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Έκκληση των Πρύτανεων
στις ύπερδυνάμεις γιά ειρήνη

ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΜΠΤΗ

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΚΛΙΜΑΚΠΣΗ ΤΠΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΝ
ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 

Έκκλησητιρος τις δυο υπερδυνά 
ιμεις να εγκαταλείψουν αμέσως κά 
θε σχέδιο κλιμάκωσης των εξο­
πλισμών στο διάστημα καθώς κα ι 
Τηνευχή να γίνει τό 1985 μια νέα 
αφετηρία στους αγώνες γιο την 
ειρήνη, έκαμαν με ψήφισμά τους 
το οποίοιεπέδωσαν ιστίς δυο αντί 
προσωπείες που «ετέχουν των 
συνομιλιών της Γενεύης για τον 
αφοπλιισμό οι 'πρυτανικές αρχές 
όλων των Ελληνικών A.EJI.

«Σαν Παν)μιακοί δάσκαλοι με 
συναίσθηση της ευθύνης μας για 
την τύχη του πολιτισμού και 
την επιβίωση της ανθρωπότητας 
υπογραμμίζουν στο ψήφιισμα, αι 
σθανόμαστε την υποχρέωση να 
επισημάνουμε ότι η επέκταση 
των εξοπλισμών στο διάστημα 
δεν απομακρύνει αλλά φέρνει πιο 
κοντά στη γη Την καταστροφή 
γιατί:

—· θα! οδηγήσεΓ σε νέα κλιμά 
κωση τους εξοπλισμούς και θα 
κάνει πολύ πιο δύσκολο, αν όχι 
αδύνατο, τον έλ'εγχο τους στο 
.μέλλον.

— Καιλλιεργεί την αυταπάτη 
άτι μπορεί να περιοριστεί στην

Ευρώπη και να κερδηθεί ένας πυ 
ρηνικός πόλεμος.

— Μεγαλώνει τις πιθανότητες 
πολέμου από λάθος.

— Παραβιάζει αποφάσεις του 
CHE καί διεθνείς συμφωνείες για 
τη στρατίωτέκοποίιηση του δια­
στήματος.

— Απαιτεί αστροναμιικές δαιπά 
νες, την ώρα που εκατομμύρια 
άνθρωποι πεθαίνουν από πείνα 
και η ανθρωπότητα μαστίζεται 
από οξύτατα κοινωνικά και οικο 
νομικά προβλήματα.

Πιστεύομε ότι η παγκόσμια ει 
ρήνη και η ασφάλεια δεν μπορεί 
να στηριχτεί στην ανάπτυξη όλο 
και πιο τέλειων και·πολυδάπανων 
οπλικών συστημάτων, αλλά 
στην αμοιβαία εμπιστοσύνη την 
ύφεση και τον αφοπλισμό.

Στα πλαίσια αυτά υποστηρί- 
ζοωμε την έκκληση των 6 χωρών 
μεταξύ των οποίων και η ΙΕλλά 
δα για πάγωμα των πυρηνικών 
εξοπλισμών και αφοπλισμό.

Ευχόμαστε να γίνει1 η χρονιά 
αυτή, κατά την οποία τιμούμε 
την τεσσαρακοστή επέτειο από 
τη συντριβή του φασισμού στο 
Β’ Παγκ. Πόλεμο, την ίδρυση

Ι
ΑΛΗΗΙΙΜΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Πιλάτοι...
/VMWWVS/WWWM ΑΑΛΛΛΛΛΛΛΑΛΑΑΑΑ

Μεγάλη ΠίέιμΛτη. Ο Πιλάτος, 
οι Φαρισαίοι, το Αίμα στα κέ 
VCpo της σκηνής. Κάποιος 
σταυρώνεται, κάποιοι τον σταυ 
ρώνουν, το Α'ίίμα Ιβάφαι το πώ>- 
κο. Να πούμε για τη χλεύη 
που προηγίήθηκε ως την κοίρύ 
ς>ωση του δράματος; ΝΙα πούμε 
για την προδοσία και τον προ 
Βότη;

Πόσα στοιχεία, που διατη­
ρούνται νωπά ιμέσα ιστό χρόνο. 
Είναι άραγε γιατί επίίβειβαιιώνο 
νται με την αντιγραφή τους 
χρόνοι με το χρόνο από to θείο 
δράμα, ή συντηρητικό της φρε 
σκάδας τους είναι το: μέγεθος 
της αδικίας κάτά του σταυρω­
μένου; Σέ ότι κι αν οφείλεται, 
γεγονός είναι, πως το αίμα της 
Μεγάλης Πέμπτης, παραμένει 
νωπά γιατί ανανεώνεται συνε­
χώς, όπως ανανεώνεται κίαι το 
δράμα. Η διαφοιράι μόνο1 βρίσκε 
ται στο γεωγραφιικό στίγμα.. 
Τότε ο ισκηνοθέτης έστησε το 
σκηνικό στα Ιεροσόλυμα με ε 
πίκεντρο τον Γολγοθά. Σήμερα 
ηι σκηνή είναι πανοραμική 
στην ίέκταση της επιφάνειας 
της Οικουμένηις. Και πότε εδώ, 
πότε εικεί, πότε σε πολλά ση­
μεία μαζί αναδύονται Γολγοθά 
δες πάνω στους οποίους σταυ 
ιρώνεται ο άνθρωπος.

Ο Αίβανος, το Αφγανιίστάν, 
τα Βιετνάμ, το Σαλβαντόρ, η 
Χιλή, η Νικαράγουα, ηι Τουρ 
κία, το Πακιστάν, η Βολιβία, 
τι άλλο είναι παρά «Κρανίου 
τόποι» της εποχής μας, που <Λ 
άνθρωποι σταυρώνονται μ® παι 
κίλους τρόπους;

Σταυροί και αίμα απ’ τη μια, 
Πιλάτοι Και Φαρισαίοι απ’ την 
άλλη. Ο1 άνθρωπος και στοι δρά 
μα του, εικόνα και ομοίωση 
Θεού. Στον θρίαμβο της Ανά­
στασης φαίνεται πως βρίσκεται 
μόνο ηι διαφορά. Εκείνος, είχε 
τη δύναμη ν' αναστηθεί. Αυ­
τοί που .σταυρώνονται όμως 
Κάθε· μέρα στην απέραντη έκτα 
ση των ανθρώπινων «κρανίου 
-ίόπων», σταυρώνονται καν πε 
βαίνουν. Και είναι αυτό ένα

άλλο δράμα, καθαρά ανθρώπι­
νο, που εξελίσσεται. σε τραγο> 
δία.

Και εδώ, είναι ακόμη πιο μβ 
λανή και πιο μεγάλη η ευθυνηι 
των Πιλάτων. Εκείνος ο> πρώ 
τος, μπορεί να μην ήθελε να 
το πιστέψει, είχε όμως «ροειδο 
ποιηθεί από το θύμα του, ότι 
ο σταυροιμένος του Γολγοθά 
θα αναστηθεί. Οι σύγχρονοι 
Πιλάτοι, αυτοί που σκοτώνουν 
ομαδικά λαούς ολόκληιρους, 
ξέρουν πολύ καλά ότι δεν σκο 
τώνουν προσωρινά. ; .Σκοτώ­
νουν. Ξέρουν ότι ξερριζώνουν 
τη ζωή από τον πλανήτη μας, 
κι όμως συνεχίζουν ναι σκοτώ 
νουν. Είναι ίδια η ευθχύη 
τους ιμ’ εκείνην του Ρωμαίου 
τοπάρχη της Γαλιλαίας;

Βάφουν τον Κόσμο με αίμα, 
κι όμως πλύνουν τα χέρια 
τους, i Κάνουν στρατούς, τούς 
οπλίζουν και τους αμολάνε πά 
νω στους άλλους, κι όμως πλύ 
νουν τα χέρια τους. Καιτασκευά 
ζουν πυραύλους Και υδρογονο­
βόμβες και δηλητηριάζουν μ® 
τρόμο τις ψυχές των ανθρώ­
πων, κι όμως πλύνουν τα χέ 
ιρια τους. Σκοτώνουν στο όνο 
μα της ράτσας αλλόφυλους ή έ 
γχρωμους, κι όμως πλύνουν τα 
χέρια τους. Αφήνουν εκάΐομμύ 
ιρια ανθρώπους να λιμοκτονούν 
στα Σουδάν και· τις Αιθιοπίες, 
καν βλέπουν ψαθί' τα πτώματα, 
ικιι όμως πλύνουν τα χέρια 
τους.

Πιλάτοι. Ειγωπαθείς μίσθοφό 
ραι των άνομων συμφερόντων, 
γεμίζουν πτωμαΐνες τη: γήι, κι 
είναι βέβαιο πως η· βραστηιριό- 
τητά τους θα την καταντήσει 
«κρανίου τόπο» του σύμπαν- 
τας, κι όμως πλύνουν τα χέρια 
τους.

Πιλάτοι. Επίκαιρα πρόσωπα 
της σημερινής ιμέρας, βουτη­
γμένα στοι αίμα και την υπο 
Κρισία. Πότε άραγε θα πνι­
γούν Και θα σβήσουν ιμέσα 
ιστό Αίιμά της Μεγάλης Πέ­
μπτης;

Σ. Στάυρακάκης

του ΟΗΕ, >μια νέα αφίτηρία 
στους αγώνες για <να μην υπάρ­
ξει ποτέ πια πόλεμος, για ένα1 κό­
σμο συνεργασίας και ειρήνης».

Όπως τόνισαν σε σημερινή 
συνέντευξη Τύπου' ο Πρύτανης 
της Ανωτ. Βισμηχανιικής Σχολής 
κ. Πσυλοβασίλης και ο Αντιπρύ 
τανης του Παν)μίου Αθηνών κ. 
Φιλοκύπρου στις 26 Μαρτίου 
αντιπροσωπεία των Πρυτανιικών 
αρχών όλων των Ελληνικών ΑΕΙ, 
συναντήθηκε με τον επικεφαλής 
της Σοβιέτ, αντιπροσωπείας κ. 
'Κσρπσβ και την επομένη ιμε τον 
υπεύθυνο Δημ. Σχέσεων της Αμε 
ρικανικής Αντιπροσωπείας κ. Αν 
τικο. Και στους δΰο — αφού πα 
ραδόθηκε το ψήφιισμα1 — tovi- 
ιστηκε ηιανησυχία του: ελληνικού 
ακαδημα'ιίκού κόσμου, για τον 
συνεχιζόμενο ανταγωνισμό των 
εξοπλισμών που έχει ήδη φτάσει 
σε πολύ επικίνδυνο1 σημείο και 
αποτελεί σήμερα την μεγαλύτερη 
απειλή για την ειρήνη.

Και στις δύο αντιπροσωπείες 
έκανε ιδιαίτερη εντύπωση η, πρω 
τοβουλία αυτή του· ελληνικού α 
καδημαΊ «οάκοσμου και σε απάν 
Τηση του διαβήματος ο κ. Καρ 
πιόβ δήλωσε ότι η χώρα του προ 
σέρχεται στις .συνομιλίες με ειλι 
ικρινή πρόθεση για συνεννόησή 
και συμπλήρωσε ότι η Σοβ. Έ­
νωση θα προτείνει το πάγωμα 
των εξοπλισμών, σαν ένα πρώτο 
βήμα για την επίτευξη συμφωνί 
ας. Η Αμερικανιική όμως αντιπρο 
σωπεία — όπως τονίστηκε στη 
'συνέντευξη Τύπου — αφού και 
η .ίδια δήλωσε ότι προσέρχεται 
στις συνοιμιλίες.με ειλικρινή πρό 
θέση για συνεννόηση φάνηκε να 
προσεγγίζει το. θέμα με διάφορε 
τικό τρόπο αφού υποστήριξε ό­
τι το πρόγραμμα που ονομάστη 
κε «πόλεμος των άστρων» είναι 
μόνο αμυντικό και δεν αποσκο 
πει στην στρατικοποίηση του 
διαστήματος.

Οι κ.κ, Πουλοβασίλης και Φι- 
λοκύπρου είπαν επίσης ότι στα 
πλαίισιστηςήρωτοβουλίας αυτής 
η ελληνική οντ'προσωπεία που 
θα συ'μμετάσχ'εΓ.στη σύνοδο των 
ΕυρωπαΤ’κών Πρωτάνεων που 
θα πραγματοποιηθεί στη Βιέννη, 
στις 24 τόυ' μηνος. θα κάνει γνω 
στο σε .κάθε μέλος το ψήφισμα - 
'έκκληση- προς τις δύο υπερδυ 
νάμιεις παροτρύνοντας τους πα 
ράλλήλα να κάνουν και αυτοί κά 
τι ανάλογο.

ΚΟΥΤΣΟ Π ΩΡΓΑΣ

ΜΑΓΚΑΚΗΣ

ΣΗΜΙΤΗΣ

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΤΟ ΠΑΣΧΑ

Πάσχα στα νησί μαις, θα κά 
νούν σύμφωνα με δηίμασιαγρώ 
φικές πληροφορίες, οι .υπουρ­
γοί Διικαιοσύνης κ.. Μαγκάίκης., 
Γεωργίας κ. Σίημίτης και Upoe 
διρίάς κ. .Κουτσόγιωργας.

Τά 3 ήμερα οι τρεις υπουρ­
γοί θα το περάσουν σε· ξενοδο 
χαίο της Ελούνΐας,

ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΑΥΡΩΣΕΩΣ
Τή Ανία καί Μεγάλη Πέμπτη, οί τά πάντα καλώς δια- 

ταξάμενοι Πατέρες, αλληλοδιαδόχως εκ τε των θείων 
Αποστόλων και των Ιερών Εμαγγελίων, παραδεδώκα- 
σιν ημίν τέσσαρα τινά εορτάζειν τον ΙΕΡΟΝ ΝΙΠΤΗ­
ΡΑ, τον ΜΥΣΤΙΚΟΝ ΔΕΙΠΝΟΝ, την υπερφυά ίΤΡΟΣΕΥ 
ΧΗΝ και την ΠΡΟΔΟΣΙΑΝ αυτήν.

— Νίπτει μαθητών, εσπέρας θεός πόδας
Ού πους πατών ήν εις Εδέμ δειλής πάλαι

— Διπλούς ο Δείπνος’ Πάσχα γαρ νόμου φέρει 
Και Πάσχα καινόν, Αίμα, Σώμα Δεσπότου

— Προσευχή και φόβητρα θρόμβοι αιμάτων 
Χριστέ προσώπου' παραιτούμενος δήθεν 
θανατον εχθρόν εν τούτοις φενακίζων

— τί δει μαχαιρών; τί ξύλων λαοπλάνοι 
προς το θανείν πρόθυμον εις κόσμου λύτραν.

Από σήμερα εισερχόμαστε στο 
κρίσιμο τριήμερο1 των Παθών 
του Κυρίου, που αποτελεί τον 
αρχικόν πυρήνα του Τριωδίου, 
συγχρόνως δε κα: το αποκορύφω 
μα του.

Το πρώτο γεγονός που εορτά­
ζομε είναι ο Ιερός Νιπτήρας, για-

στανΤίνούπολη., όπου ο Αυτοκρά 
τοραζ παρουσία του λαού του 
ένιπτε τους πόδας δώδεκα πτω­
χών.

Μετά τον Νιπτήρα ακολούθη­
σε ο Δείπνος κατά τον οποίο 
έγινε η παράδοση του1 φρικτού 
Μυστηρίου της θείας Ευχαριστί

τί ήτανκαι.η πρώτη πράξη του αυτό ,ον,αμ'ήζρται και,,Μυ- 
Κυρίου, εισαγωγική στο Πάθος στικός. Σ' αυτόν υπογράφηκε
Του. το συμβόλαιο, της νέας διαθήκης

ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΕΙΠΕ 0 «· I. ΤΣΟΥΔΕΡΟΣ

Από τόν Μάη τό Βενιζέλειο 
8ά διαθέτει αξ. τομογράφο

ΚΑΙ ΘΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ 0 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ TOV
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Το πλύσιμο των ποδιών ήταν 
παλαιότατο έθιμο της Ανατολής 
που γινόταν με την μέριμνα του 
φιλοξενο'ύντος οικοδεσπότου α­
πό τους δούλους του πριν από 
τη συνεστίαση. Ο Δεσπότης του 
παντός για να μας διδάξει την τα 
πείνωση, παραθεωρώντας τη: δι­
κή του παντ-όβασιλική μεγαλειό­
τητα, ζώστηκε λέντιο και πλύνει 
ο ίδιος τα πόδια των μαθητών 
Του και αυΤού του προδότου. 
Του1 Ιούδα. Αυτό σημαίνει ότι 
δεν είναι μόνο η σάρκωσπ και το 
Πάθος εκείνα που συνιστούν και 
αποδεικνύουν την ταπείνωση, για 
τή σωτηρία μας του θεανθρώ­
που, αλλά και ολόκληρη η ζωή 
του και μάλιστα αυτή η πράξη 
του Νιπτήρα την οποία πολλοί 
ρητορικοί κάλαμοι εξύμνησαν, 
διασώζεται δε σαν τελετή μέχρι 
σήμερα στην Εκκλησία των Ιερό 
σολύμων και στην Ιερά Μονή 
της Πάτμου, σαν μικρή ανάμνη­
ση της μεγάλης εορτής του Νι­
πτήρα που γινόταν στην Κων-

Ι
« ΒΑΛΚΑΝΙΑ» ί;

Όπως κάθε χρόνο !!

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ’ΐη καθιερωμένη ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ <!

και ΑΡΝΙΑ ΣΟΥΒΛΑΣ. «Ι
Τηλ.: 286338. ;[

Ι
« ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ »

PRIVET DISCO —CLUB
Η μεγαλύτερη IN DISCO ΓΙΑ ΕΚΛΕΚΤΟΥΣθέλουμε να σας προσφέρουμε κάτι το διαφο- ; 

> ρετικό και καταφέραμε να κάνουμε κάτι το ξεχω- ; 
I ριστό. ;
! ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ 14-4-85 Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 
; μετά την Ανάσταση. ί
; Σας εγγυόμεθα μια αξέχαστη βραδιά σ’ ένα φαν J 
! ταστικό περιβάλλον, για να απολαύσουμε μαζί ; 
! τις τελευταίες μουσικές επιτυχίες από τα τελειότε- ; 
; ρα ηχητικά συστήματα και τον υπέροχο φωτι- । 
; σμό, από τα πιό σύγχρονα φωτιστικά εφφέ.

Και το ωραιότερο: μετά τον χορό σας μια ί 
! βουτιά στη θερμαινόμενη πισίνα μας, για να κλεί ; 
! σει όμορφα η βραδιά σας. ]

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
—- · ίΗ - κ. Άρτεμις Ρομπογιαν νά 
κη κατέθεσε’ στα γραφεία μας 
δρχ/ 2000 - εις μνήμην ταυ συ 
ζόγαυ τής Δηιμητρίσυ και των 
γονέων της Γεωργίου και Ευ 
αγγβλία'ς υπέρ των συσσιτίων 
γερόντων Αή. Τριάδας.
— Οι1 ικ.κ. Αριστείδης και Κων' 
)νος Σινατσάκης κατέθεσαν 
ιστα γραφεία ιμας δ'ρχ. 10.000 
εις μνήμην του πατέρα των Ιω 
άνναν Κ. Σινατσάκη. ,υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο 
Άγ. Σπυρίδων.
— Η κ. Μαρίκα Ν. Κολυβάκη' 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις .μνήμην των νεκρών 
της υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Άγ. Σίπυριβών.
— Με τη συμπλήρωση: 40 ηι 
μερών από του θανάτου του Έ 
λευθερίου Αντ. Ταμιοά.άκη Συ 
ντ)χου δικηγόρου η σύφγός 
Μαρνκα Ταμιωλάκη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 15.000 
εις μνήμην τού όπως διατεθούν, 
Ι1)- δρχ. 3000 υπέρ ταυ Ι.Ν Ο 
Ισιας Ειρήνης Χρυσοβαλάντοίυ 
2) δρχ. 3000 υπέρ του Κέντρου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΕΗ
Το Σωματείο Εμπόρων και ε 

πισκευαστών δικύκλων τρικύκ- 
λων Ν. Ηρακλείου ανακοινώνει 
ότι το Μ. Σάββατο θα είναι α 
νοικτά από 8—βμ.μ.

1—2

ΒΕΚΚΑ
'ΑΑΑανΙικά 
tnfl. 242880

ΔΩΡΕΕΣ
Ειδικών (Παιδιών ο Άγ. Σπυ 
ρίδων ύ1) δρχ. 3000 υπέρ· του 
Φίλανθρ. Συλλόγου Άγ. Ιωάν 
νης ο Ελεήιμων 4) δρχ·. 3000 υ 
πέρ των συσίσιτί'ων Υ&ρόντων 
Αγ. Τριάδας 5) δρχ. 3000 υ 
πέρ της Εταιρείας Προστασίας 
Ανηλίκων.
— Η κ. Καλλιόππη1 χαι Κων. 
Αλάξάνδράκη. κατέθεσε' στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 εις 
μνήμην του γαμβρού της Ελευ 
θεριού Ταμιωλάκη όπως δίοπε 
θούν 1) δρχ. 2500 υπέρ του Ο 
.ρφανο'τροφείου ΙΆΚ ο Ά)γ. 
Μηνάς 2) δρχ. 2500 υπέρ της 
στέγης ο Καλός Σαμαρείτης 31) 
δρχ. 3000 υπέρ των ιδρυμάτων 
Παναγίας Παντάνασσας 4) δρχ 
2500 υπέρ των έργων του Ι.Ν. 
Αγ. Τίτου.
— Η οικογ. Ελευθε. Βολονά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην Δέσποτ 
νας Σάρίκα υπέ ρτου Φ.Τ. Ενο 
>ρίας Α,γ. Βαρβάρας Καιμινίων.

— Η ΓΕίΧΑ Παρ)μα Ηρακλεί 
ου κατέθεσε στα γραφείαί μας 
δρχ. 10.000 εις μνήμην Ιουλί­
ας Στεφανιίίδου όπως διατεθούν 
Γ) δρχ. 5000 υπέρ των συσσι 
τΐων γερόντων Ενορίας Αγ. 
Τριάδας 2) δρχ. 5000 υπέρ ταυ 
ΙΠρφανοτροφείου ΙΆΚ’ ο 'Άγ. 
Μηνάς.

—1 Η οικογ. Χ.Ν. Βαμβουκάκη 
κατέθεσε στάι γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην του αδελφού 
της Γιάννη' υπέρ του Ι.Ν. Αγ. 
Ιωάννου του Προδρόμου Αχλά 
δας Μαλέβύζίου.
—. Ανώνυμος κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 3000 εις 
μνήμην to>v νεκρών της υπέρ 
του Συλλόγου Κυριών σ Άγ, 
Ματθαίος.

θεού κα. ανθρώπου, με το αίμα 
του ΧρίσΤού και διασαλπίστηκε 
στο λόγο Του. Όποιος δέχεται 
να τρέφεται με το σώμα μου και 
να ποτίζεται με το αίμα μου ζη 
στον αιώνα. Αυτό ήταν το μεγα 
λύτερο1 δώρο που μας άφησε ο 
Χριστός στη γη. Δώρο που με­
ταγγίζει ζωή, χαρά., θέωση, «εις 
άφεσιν αμαρτιών και εις ζωήν 
αιώνιαν».

Η υπερφυής προσευχή είγαι η 
ανάταση και η έξοδος της ψυχής 
από τα εγκόσμια στα υπερκό­
σμια, Είναι η μετουσία της θεό- 
τπτος. Η αγωνία της Σωτηρίας.

Η προδοσία, όμως, τί σχέση έ 
χει με τα θεία; Δυστυχώς, ο άν­
θρωπος έζησε σ' αυτό το γεγο­
νός την τραγικότερη έκφραση 
της ανθρώπινης πτώσης. Το δυ­
σκολότερο πρόσωπο για τους 
Ιστορικούς, τους Ψυχολόγους, 
τους ηθικολόγους, τους ποιητές, 
τους καλλιτέχνες, τους ερμηνευ­
τές, είναι ο· Ιούδας. Η πικρή πρα­
γματικότητα της τραγωδίας.

«Ρύσαι, Κύριε, τοιαύτης απαν­
θρωπιάς τας ψυχάς ημών, τη α- 
φάτω Σου ευσπλαχνία, ο μόνος 
εν μακραθυμία ανεϊκαστος».

■Εντός του ΜαΓίοιυ, αναιμιέν® 
ται να έλίθέι στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο, ο Αίξονικός Τομα 
γράφος. Ένα όργανο με πολύ 
πλευρή χρήση που θα λύσει 
πολλά προβλήματα τόσο, στους 
γιατρούς όσο και σ' αυτούς που 
θα έχουν προβλήματα υγείας.

Ο Αξονικός Τομογράφος κα 
!ΐ)ιίσιΡευάζεται ιστην Δ. Γερμα­
νία από την εταιρεία SIEMENS 
κα ιτο·' κόστος ■ του φθάνει τα 
150 εκατ. δρχ. Στην χώρα μας 
υπάρχουν τρεις «Α.Τ.»

Αλλά για το τί είναι ο Αξο 
νικάς Τομογράφος κα1 ιιτί μπο 
ρεί να προσφέρει, ο υπεύθυνος 
του ακτινολογικού τμήματος 
ιατρός Κ. Τσουδερός μας είπε:

«Κατ’ αρχήν πρέπει, να σας 
πώ ότι το Νοσοκομείο' είναι 
έτοιμο να δεχθεί τον «Α.Τ.». 
Δηλαδή: οι χώροι όπου θά το 
ποθετηθεί είναι1 σχεδόν έτοιμοι.

Ο «Α.Τ.» αποτελείιται από π» 
τραπέζι χειρισμών, το κυρίως 
μηχάνημα (το κρεββάτι για 
τον άρρωστο) και τον εγκέφα 
λο. Όταν λέω εγκέφαλο' εννοώ 
τον κομπιούτερ που επεξεργάζε 
ται τις εικόνές που του δίδον 
ται.

Έχει την δυνατότητα την ai 
κόνα του ανθρώπινου σώματος 
που θα του δώσουμε να την 
«τεμαχίσει» και να μπορούμε 
να την εξετάσομε έως και χι­
λιοστό. Δηλαδή να μας δώσετ 
την παραμικρή λεπτομέρεια γύ 
ρο> από το πρόβλημα του ασθε 
νούς.
, ‘Διαθέτει )μνήμη, Ιπου ιφτα- 
γράφει τα πάντα γύρω από την 
εξέταση που θα 'Κάνει. Με· τον 
τρόπο αυτό μας δίδεται η δυ- 
νατότητα στο μέλον να πάρομε 
οποΊΟδήποτε πληροφορία: Θέλο- 
(με από μια παλιά εξέταση που 
έχομε κάνει».

Εκτός όμως από τον Α.Τ. 
σήμερα το ακτινολογικό τμήμα 
^ου ΐΒενιζελείουι Νοσοκομείου 
.διαΟήτε ι μηχιινήμα.τμ. που είναι 
τα μοναδικά στην Κρήτη. Με 
την ύπαρξη αυτών των μηχανη 
μάτων δικαιολογείται κατά ένα 
μέρος ο τίτλος Π.ΧΙ ΚΙΉΤΟ 
που έχει1 το νοσοκομείο.

ακγοοαοπκο 
ΤΜΗΜΑ

Όπως μας πληροφόρησε ο 
κ. Τσουδερός σήμερα το ακτι 
νολογικό τμήμα απαρτίζεται α 
πό τρεις ειδικευμένους για­
τρούς, επτά γιατρούς που βρί 
σκονται στο στάδιο της ειδικό 
τητας, κάι δέκα τεχνικούς, δηι 
λαδή χειριστές των μηχάνημά 
των.

Το τμήμα αποτελείιται από' τα 
παρακάτω μηχανήματα: Μαστό 
γραφίας, περήχων, Αρτηριογρά 
φο, και τμήμα (μηχάνημα) ίσο 
τόπων.

Το μηχάνημα για τις .μαστό 
γράφίες είναι, στο Βενιζέλειο 
τώρ«(κα «τρεις μήνες περίπου. 
Μέχρι σήμερα το έχουν επισκε 
φθεί 80 ασθενείς και έγιναν m 
σάριθμες λήψεις. Πρέπει να ση
μ&ι'ωθεί ότι ο ucafe ασθενής 
Χρειάζεται πολλές φορές αΐπό.
31—^5 πλάκες. Το κόστος του μη

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

C γιατρός ι:. Τσουδερός (δεξιά) ενώ εξηγεί την λειτουργία του μη­
χανήματος ανιχνεύσεως ηπατίτιδος και θυροειδούς με την βοήθεια 

ισοτόπων που πρέπει vc σημειωθεί ότι είναι το μοναδικό στην
Κρήτη.

Λ6γοΒ και avtiAoyoi
ΜΛΛΛΑΛΛΛΛΑΑΛΛΛι'ν

ΤΗΣ Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
ΑΝΩ ΚΑΤΩ τα: σπίτια. Ό>

σες νοικοκυρές ασχολούνται α­
κόμη: με τα «οικειακά», ξεση 
κώνουν ξεσκονίζουν, ξεστρώ' 
νουν τα χαλιά, βάφουν, ασπρί 
ζουν για να υποδεχτούν το Πά 
σχα και να μη βρεθούν ανέτοι. 
μες όπως αι μωροί Παρθένοι, 
το Νυμφίο, Είναι μια κουραστι 
κή αλλά χαρούμενη απαισχόλη 
ση γιατί μαζί με τη Λαμπρή έ 
ιριχετσι και το καλοκαίρι και τα 
σπίτια πρέπει ν αλλάζουν κι αυ 
τά1 μορφή και να προσαρμοσ 
ταύν με τιςαπαιτήσεις της επο 
χ'ής-

ίΕ,ίίπα κουραστική απασχόΧη-> 
ση, γιατί τώρα 'δύσκολα Βρί­
σκει κανείς βοηθητικά χέρια 
Τακτικά ή1 έκτακτα. Οικιακές βο 
ηθούς ή παραδουλεύτρες. Και 
τα βάρος («φτει στην πρόσω 
πική ερίγασια, που κουράζει ιεν 
όπως είπαμε, αλλά: έχεις και το 
κεφάλι σου ήσυχο.

ΓΙΙΑΓΓΙ όπως έγιναν τα ηρά 
ΐγματα, δεν υπάρχει εμπιστοσύ­
νη στα πρόσωπα1. (Κι εκτός που 
θα πληρώσεις υπέρογικα μεροκά 
ματα, υπάρχει κίνδυνος η παοα 
(δουλεύτρα. να σου. βάλει στο 
σπίτι το «Δούρειο ίππο». Και 
τα χρυσαφικά, και τα. λεφτουδά. 
κια σου να κάμουνε φτερά. «0 
σβέρκος του λύκου είναι χον­
τρός γιατί κάνει τις δουλειές 
του μοναχός» λέει μια παροιμί 
α. Δεν βάζει παραδουλεύτρες...

ΒΕΒΑΙΑ μαζί με τις κοτμι 
κού χαρακτήρα προετοιμασί :ς,' 
έπρεπε να κάινωμε και τις ψυχι 
κές, ώστε να υπάρχει μια ομοι 
Όίμαρφιία στον εσωτερικό με 
τον εξωτερικό μας κόσμο. Για 
τί το Πάσχα δεν είναι μόνο για. 
σωματική τρυφή, αλλά' και πνευ 
ματική. 0 νυμφώνας—ο γάμος 
—που μας προσκαλεί ο χριστός 
δεν είναι κοσμικός αλλά της 
ψυχής. Γι αυτό' και πρέπει να έ 
χρμε το κατάλληλο ένδυμα1, ώ 
στε να μπούμε στολισμένοι στη 
μεγάλη και λαμπρή αίθουσα 
της τελετής.

[ΣΥΣΤΉΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ?]

ΜΑΡΜΑΟΣΗ
'·' I

ΡΓΛΕΊΣπΤΤ^ΐγΚτΤΤτ^Γ^^

ΤΑ
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ΔΡ
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ΤΕ

ΛΟ
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ΚΑ

ΤΕ
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ΗΘ
Η

Η ΓΕΜΑΤΗ αυτοκατάίκριση 
φωνή κατ ’ ο Πόνος που1, εκίφρά 
ζεται στο κατανυκτικό τροπάρι. 
ο των ηιμερων του 'Νυμφίου 
«τον Νυμφώνα σου βλέπω, Σω 
τή.ρ μου 'Κεκοσμημιένον και έ 
νδυμα ουκ έχω 'ίνα εισέλθω εν 
αυτώ...».
'Καθώς και το άλλο «...Εαν γαρ 
τολμήσω συνεισελθείν εις τον 
νυμφώνα ο χιτων με ελέγχει», 
δίδουν ενρργή την εικόνα, της 
μεταμέλειας του αΥέτοιμου ν 
α'νταποκρΊθεί στο1 κάλεσμα. Και 
μένει έξω του νυμιφώνος και α 
καύει. μόνο τον χαρμόσυνο ήχο 
των εορταζόντων...

ΜΕΓΑΛΗ Εβδομάδα για τους 
ορθοδόξους αλλά, της Διακαινη 
σιμού για τους Καθολικούς. Γι 
αυτό και σημειώθηκε αρκετή 
κίνηση τουριστών στην πόλη 
μας που ήρθανε να περάσουνε 
τις μίνι διακοπές του Πάσχα. 
Η εποχή αυτή άλλωστε είναι α 
πό τις ωραιότερες για την Ελ 
ΛάΙδα·, όίπου το έαρ είναι σύνυ 
ιφασμένσ με την Ανάσταση και 
Γη και ουρανοί’ έχουν Πάσχα 
τερπνόν, Πάσχα μέγα, Πάσχα 
των πιστών.... Ο Χριστός ανα 
σταίνεται .μέσο στα λουλούδια 
στα δέντρα, τις πρασινάδες, 
στα νερά και τα πουλιά' της ελ 
ληνικής εξοχής__

ιΑΒΧΙΙΣΕ νοιμίΐζωι κάποιος διά1 
λαγός αΠσ χρόνια —τον καιρό 
του αείμνηστου πατριαρχου Α 
θήναγόρα—ίμε τους καθολικούς 
για προσέγγιση των δυο μεγά 
λων αδελφών εκκλησιών και 
μπήίκε πρώτο θέμα ο κοινός εο 
ρτασμός του' Πάσχα. Και σαν 
απόδειξη καλής θελήισεως και 
για να1 εξαλειφθεΐ η εξόφθαλμη 
αυτή διαίρεση του χριστιανι 
κου κόσμου.

ΙΑΛΛΑ και για ένα τρίτο1 λόίγο 
τολμώ να πω με όλο το σέβα 
σμό προς το ιερά θέμα: Να ,μην 
υποχρεώνουν ταν χριστό οι 
χριστιανοίί ν αναστήνεται δυο 
φορές. 'Και φυσικά,' να σταυρώ 
νέτα ι άλλες δυο από τουςΕβραϊ 
ους, που έχουν μάλιστα: πολλή' 
δουλειά τώρα εκεί κάτω στην' 
Παλαιστίνη και τον Λίβανο και 
στον Γολγοθά στήνουν νέους 
σταυρούς.,..

Κωστής Φραγκούλης

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΤΗ Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Από τον Εμπορικό Σύλλογο 
ανακοινουται άτι τα καταστή 
ιμαται αύριο Μ. Παρασκευή θα 
είναι ανοικτά από τις 8πμ. μέ 
χρι την ΈΘΟ ιμ.μ. το απόγευμα 
θα παραμείνουν κλειστά.

• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
• ΥΠΕΥΘΥΝΟ AFTER SALE SERVICE

n DAIKIH είναι n Movn Μεγάλη Ιαπωνική Βιομηχανία 
που επενδύει 60 χρόνων πείρα και γνώσεις 
αποκλειστικά στον Κλιμαπσμο.

■·!.. ε . Vil^T1·

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ
Κλιματισμοί - Πισίνες - Χημικά 

ϋδροάέρμ Γ, Παπανδρεου 11-Τηλ.235298 
---------------------- > Ηράκλειο Κρπτης

—

<Λ|ΜΑΤ°λ
ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

I
Ώ η DAIKIH ερευνά και δημιουργεί ιην δίκη ιης σύγχρονη 

τεχνολογία που την εφαρμόζει αποκλειστικά 
στα δικά της κλιματιστικά μηχανήματα.



ΛΜς 2α - ^7^ Μ. Πέ)ίπτη 11 Απριλίου 198S

ίνωνιαα
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ I

Β ΜΕ ΑΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα μβ 

το άρθρο l'3i® του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Πεφάνης Αιιίσταρχο^ του 
Μενελάου και της Κρυσταλίας 
το γένος Σεντωνά που γεννή­
θηκε και κατοικεί στον Πειραιά 
και η Λντωνακάκη Φωτεινή 
του Γεωργίου και της Άννας 
το γένος Μακράκη που γεννή

ΑΣΤΟΡΙΑ
Μπεν Χουρ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΑίϊΝ
Παρίσι - Τέξας
ΚΡΟΝΟΣ
Καράτε Κιντ
ΟΡΦΕΑΣ
Μιχαήλ Στρογκώφ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τεκίλα Τζο
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Οι φλογερές του Παρθεναγωγείου

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΠΕΤΑΕΙ Η ΨΗΦΟΔΟΧΟΣ
ϊηηΪΊ

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

θηκδ και· κατοικεί στο
κλειο, 
γάμος

Ηρά-
•θα παντρευτούν και ο 

(θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Δημήτριος Στεφανοοόά-
κης του Γεωργίου και της Μα 
ρίας το γένος Φιτσάκη που γεν 
νήιθηκε και κατοικεί στο Ηρώ- 
κλειο και η Παρασκευή Μαλ­
λί «ράκη του Μύρωνα και της 
Αικατερίνης το γένος Αναγνω 
στοπούλου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει
ται να παντρευτούν και ο 
μος θα γίνει στην Παναγία 
λυβιανή.

γά- 
Κα

Ο Αντώνιος Πατσάκιης του
Ιωάννη και της .Μάριος το γέ 
νος Περιστβρη που γεννήθηκε 
ιστόν Πΐρινιά Μαλεβυζίσυ και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και ηι 
Ευαγγελία Κίτσου του Είλευθό 
ρίου και της Αντιγόνης που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

Ο Αντώνιος Δαπσέρης του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το, 
γένος Γιαουρτά που γεννήθηκτ- 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Ευανθία Κοτζαμάνη τσι> Δη 
μητριού και της Καλλιόπης το 
γόνος Αρχου που γεννήθηκε 
και κάτοικε ίστο Ηράκλειο πρό 
κείιται να παντρευτούν και οι 
γάμος θά γίνει ότην Ν'. Αλικα 
ρνασσό.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ^
Ανοικτά όλο το 24ωρ<> 
Νοικοκυράκης Γεώρ. Πλ. Δα- 
σκαλογιάννη

Ανοικτά από 08.00—<24.00
Μηναόάκης Νικ. Λ. 62 Μαρτύ 
ρων

Ανοικτά από 08.0Q—20.30 
Δουλουφάκης Ν'ικ. Λιοντάρια 
ΑποίττολάΚη Μ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά από 08.00—02.00

Διακάκη Ευαγγ. αό. Καρτεροώ 
Διηιμερεύουισες και διανυκτερειύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ

Ευαγγελισμός 
Θερ. ΙΚΑ 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χ»ιρ)κά 
Ορθ)κΐά 
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ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Βμμ. Καραπι&άκης Λ . 62 Μαιρ 
τύρων
Παν.
Βασ.

Μιχ. 
Τι αν

ΜώραιΥης Λ. Ικάρου 
Πιανούδης Λ. Κνοτσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Χειμωνίτης Λ. Ικάρου 
.Κουτσούμπας Τζιρίτ -Με

Τνΐάνι

ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ
Λ. Εθνικής Αντιστάσεως

(έναντι Δέματα Ολυμπιακής)

ΑΗολαΰστε και εφέτος

τη μεγάλη ποικιλία των θαλασσινών μας.

ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ

φραγκιαδακης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ

Σας περιμένουμε.

ΜΑΐΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

■ELKRON·
Δημοκρατίας κ Παπανδρεου 11

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Ώρα ινάρξεως 4 μ.μ.

Συνϊχίζεται έως και την Τετάρτη η συναρπαστική περιπέ­
τεια που έγινε παγκόσμια η επιτυχία της χρονιάς

ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ
Κατάλληλο — Α' Προβολή

ς

« Α Σ Τ Ο Ρ I A »
ΜΠΕΝΧΟΥΡ
Τόάρλτον Ήστον

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΠΑΡΙΣΙ - ΤΕΞΑΣ
Α' Προβολή — Ναστάζια Κίσκι

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρσ ινσρξης 4

ΜΙΧΑΗΛ ΣΤΡΟΓΚΩΦ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φ&ς Αυτοκινήτων — ΚοηΙνη Χάνι

Μ. Εβδομάδα κλειστά.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τήλ. 283733 

ΤΕΚΙΛΑ ΤΖΟ 
Γουέστιρν

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη 8,30' μ.μ.
ΟΙ ΦΛΟΓΕΡΕΣ ΤΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟΥ

Αυστηρώς Ακοτ&λληλο

ί>

> 
ί
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Μ. Πέμπτη 11 Απριλίου 1985
ΕιΡΤ 1

5 . 25 Α μπε μπα μπλομ
5.55 Περιπέτειες του Τεν Τεν
6 .00 θ’ Θησαυρός της Βάγιάς
6.30 Ειδήσεις
6.45 Πασχαλινό οδοιπορικό στη 

βυζαντινή Ήπειρο
7 .05 Η Ακολουθία των Παθών

10.30 Ειδήσεις
11.00 Η γλώσσα ίμιας
11.05 Η Βυζαντινή μελοποιΤα1 

στο Πόθος
12.00 Ειδήσεις

Ε·ΡΤ 2
5. 00 Ρούμπα
5.10 Ταρζάν
5.30 Κινούμενο σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Αιθιοπία
6.55 Οδοιπορικό στο

Άγιον Όρος
7.30 Προβολές
8 .00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Τα Πάθη
9 .00 Εις Άδου Κάθοδον
9.30 Ειδήσεις

10 .05 Κιν)φΐικές επιλογές
11 .35 Κλασική μουσική
12.00 Ειδήσεις I

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μ. Πέμπτη 11-4-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Η θ. Λειτουργία από τον 

Μήτρ. Ναό Αγ. Μηνά
10.05 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
10.20 Δίκτυο
T1.05 Κρητικά Μοιρολόγια
12.00 Δίκτυο
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
13.05 Δίκτυο
15.10 Διακοπή
17.00 Δίκτυο
19.05 Η Ακολουθία των Παθών 

από τον Ι.ιΝ. Αγ. Μήνά
23.25 Δίκτυο

Το θέμα το έχει σχολιάσει 
και μάλιστα δυο φορές, με τη; 
γνωστή δυνατή του πέννα. ο 
φίλος κ. Σταύρος Σταυρακάκης 
στην στήλη «ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡ 
ίΜΕΣ». Κι εκτός αυτού, το 5ι 
Κό μας σχόλιο έχει καθυστερή; 
σει αρκετά Από τότε που συνέ 
βήκε το περιστατικό, έχουν πε 
ρασει αρκετές μέρες. Ωστόσο, 
το γεγονός είναι τόσο πρώτα 
καυστο, που δεν νσμίιζω ότι έ 
χει χάσει κιόλας την επίκαιρό 
τητά του. Γι αυτό ας τοδαύμε 
λιγάκι και άπό την εύθυυη.
πλΒυρά· του.

— Πετίάϊΐ. 
— Όίχι.
—· Πετάει,

Το λοιπόν: 
ο γάιδαρος;

πετάει η ψηφοδό
χσς;

'όχι.
Έτσι φαντάζομαι "ότι θα 'α­

παντούσε ο καθένας μιας, αν
του ιέκαναν 
σεις.

Κι όμως..

τούτες τις ερωτή.

Κι όμως, πριν λί

«•mmow “ΠΑΤΡΙΧμ, 
»ς·1ΤΛ'1ΙΑ* ulCY»V>«*S« 

MveOMlATHS 
οδός Λάπκα 7

MMl«TAM«MOI TYPOrFAMlaV 
•ΜΜ. ΜΑΓΠΠΑΗΧ 

Ο*Ο« ««AUTOY Μ 
KFAKACION · ΚΡΗΤΗ*

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος Αριστεϊ 
δης Καρέλας θα απουσία 
σει από το Ηράκλειο από 
11 έως 22 Απριλίου δια 
την παρακολούθηση. Συνε 
δρίου. θα’ αρχίσει δε να 
δέχεται κανονικώς από
την Τρίτη 23-4-Θ5.

Κι 
και 
Και 
και 
κός

έτσι έφθασε στον ξεπεσμό 
στην κατάντια που έφθασε. 
κατρακύλησε τόσο χαμηλά 

ας θέλει κι ας Αιέει ο Ελληνι 
λαιός πως ο δημόσιος αν

τρας πρέπει να έχει ήθος.
Τι κρίμα και τι ντροπήι αλή 

θεία! Και τι ξεπεσμός για ένα
δημόσιο άνΙδραI Μα και 
λαιιότητο, θεέ μου!

Κι όμως το έκανε. Και 
φοβούμαι ότι ούτε πριν,

τι νε

πολύ 
ούτε

μετά, δεν θα ίδρωσε ούτε το 
αυτί του.

Και μη χειρότερα!!!! Αλλά 
φαίνεται πως υπάρχει παλιά 
κατάρα. ιΚι έτσι στη χώρα μας 
συμβαίνουν όλα τα στραβά κι 
ανάποδα. Εδώ στην πατρίδα 
μας, στη Χώρα που αθεί φαιδ 
ιρά πορτοκαλέα. Στη χωρά των 
πολλών σαφών. Που από Ελ'λά 
δα έγινε: Ελλάς Ελλήνων Χρισ­
τιανών. Και πέρασε εφτά χρονι 
ές, χωρίς ιβουλή και εκλογές.

ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΑ 
ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΤΕ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΆΠΕ)—
Από τα ιμεσάνυικτα της Μ. Πέ 

μπτης μέχρι και τα μεσάνυκτα 
της ΔίυΤέρας του Πάσχα ο Ο 
TIE δεν θα κάνει δεκτό' ευχετή 
ρια τηλεγραφήματα και ραδιο- 
τηλεΥραφήματα, παρά μόνο ό­
σα έχόϋν έπ^όν περιεχόμενο.

Από ταν οργανισμό εξάλλου 
διεύκιρινίσθήκε ότι τα ευχετή 
ιρια τηλεγραφήματα που έχουν 
'Κατατεθεί για να επι'δοθουν τι^ 
παραπάνω ημερομηνίες θα επι- 
δοθόυν την Τρίτη του Πάσχα.

ΙΕξ άλλου από τις 114.00 του 
ΙΜ. Σαββάτου και μέχρι τις 24. 
00 της Δευτέρας του Πάσχα 
τα κέντρα αναγγελίας συνδιαλέ 
'ξεών 1ST, 1,53, 1'61 και 1162 θα 
εξυπηρετούν μόνο έκτακτες ανά 
γκες επικοινωνίας.

ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΙ ΙΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

γες μέρες, ίμια ψηφοδόχος, μια 
κάλπη, Πέτάιξε.
ΠέταΙξε και από την αίθουσα 
της βουλής των Ελλήνων, βρέ 
θηκιε από τη μι>ο στιγμή στην 
ιάλλη, σε κάποια άλλη αίθουσα’ 
Ωστόσο, για να ακριβολαγήσου 
με και για να πούμε την γυμνή 
αλήθεια, η καημένη η κάλπη 
δεν πίέταίξε. Απλώς ένας βουλευ 
τής της Ελληνικής Βουλής, έ­
νας δημόσιας άνδρας. την άρ 
παίξε, την ιέΒαλε στην πλάτη 
του και πριν οι άλλοι συνάδε 
λφοϊ' του Προλάβουν ν ανοιγοκ 
λείσουν τα μάτια τους, την ηΐ 
χε βγάλει ίξώ από την αίθουσα 
της βουλής. Κι ο άνθρωπος έ 
Ιδωσε θέβαιια μετά τις εξηγήσεις 
του. Είπε την άποψή του και 
εξήγησε γιατί το έκανε. Προσπά 
θησε να δικαιολογήσει τα σδι 
καιολόγητα. Κι άλλοι τον πιστέ 
ψαν κι άλλοι όχι. Γιατί πραγμα 
τικά, εδω που τα λέμε, την σ 
λήθεια την ξέρει μονάχα αυτός 
και ο θεός. Γι αυτό «όλοι ε­
μείς που πληροφορηθήκαμε το 
πρωτάκουστο περιστατικό, έχει 
και ο καθένας μας την άποψή 
του.

Προσωπικά πιθανολογώ και 
φαντίάϊζομαι. Πιστεύω δηλαδή' ό
τι πριν ιβουτήξει 
θα την φλερταιρε 
Τσν φαντάίζομαι 
ιστσ άδρανό του , 
καμδαμυκτί την

την κάλπη, 
αρκετή ώρα

να κάθεται 
να κοιτά αισ 

ψηφοφόρο
και να επαναλαμβάνει κάθε 
σο από μέσα του:

—< ιΝια· την ‘πάιρω...
— Να μην την πάρω...

Μΐέχιρι που Θόλωσε του<

τό

αν
θρώπον το μυαλό και άρμησε 
κατά; Πάνω της. ιΚι άμα όρμη- 
σε, ποιος τον σταματούσε πια.

ΠΑΣΧΑ 
ΣΤΟ «ΦΕΡΜΑ ΜΠΗΤΣ»

Σας προσκαλούμε για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ 
στο μαγευτικό περιβάλλον του Ξενοδοχείου 

«ΦΕΡΜΑ ΜΠΗΤΣ»
στα Φέρμα Ιεράπετρας.

Ελάτε να τσουγκρίσουμε μαζί το κόκκινο αυγό 
και να απολαύσομε τα σουβλιστά αρνιά, πάνω α­
πό τα κρυστάλλινα νερά του Λυβικού Πελάγους, 
στην ταβέρνα του Ξενοδοχείου μας.

Διαβέτουμε άνετα δωμάτια, εστιατόριο, τα­
βέρνα, κεντρικό Μπαρ, Πουλ Μπαρ, Λόμπυ 
Μπαρ, Ντισκοτέκ, Πισίνα, Τέννις, Παιδική Χαρά, 
Σάουνα, Υδρομασάζ, VIDEO, Μπιλιάρδο, Ηλεκ­
τρονικά παιχνίδια.

Τιμή κατ' άτομο 1.500 με ημιδιατροφή.
Τηλ. 0842)61341.

παιδικά είδη
φραγκιαδακης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

8ΐα επαχ^ε^ματίες & ξενοδοχεία 
αντα^^ακτικά-ανα^ύειμα-SERVICE

□ΠΙΒΟΠ
lllllllIlllllHIIIIIIIIIIIIimilllllUIIIIIU

shop

ΔΙΑΛΥΣΙΣ ΤΙΜΩΝ
To TOPAZ οδός 1821 αριθ. 31 λόγω διαλύσεως 

(αριθ. Αδειας Πρωτ. 157)26-3-85) εκποιεί όλα του 
τα είδη (Υαλικά - Είδη Δώρων - Σερβίτσια κ.λ.π.) 
σε απίθανα χαμηλές τιμές.

TOPAZ οδός 1821 αριθ. 31
Μη χάσετε την ευκαιρία.

στεφανα·λαμπάδες

Φραγκιαδακης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

Συνέχεια από την 1η σελίδα : 
χανήματος φθάνει τα H5 «καταμ ] 
δρΟέ-

Οι .υπέρηχοι βρίσκονται στο 
Βενιζέλειο από τον Φεβρουά­
ριο, και χρησιμοποιούνται στις 
παθήσεις της καρδιάς, στο πά 
γκρεας και. στο συκώτι. Έως 
σήμερα το χρησιμοποίησαν 233 
ασθενείς που ο καθένας χρειίά 
σθηκε να βγάλει 3—5 πλάκες.

O Αρτηριογράφος -λύνει πολ 
λα προβλήματα. Μας δίνει νην 
δυνατότητα αφού χρωματίσομε
τα αγγεία—να 
τα αγγεία; του 
να διαπιστωθεί 
καμία αρτηρία.

φωτογραφίσομε 
εγκεφάλου και 

αν ·&χ»ιι σπάσει

ίΜε ήοι μηχάνηιμια Ανίχνευ­
σης ταυ θυρεοειδούς και της η 
•πατίτιδας (χρησιμοποιούμε ισό 
τοπα για να γίνει η διάγνωση'. 
Μέχρι σήμερα έχουν βγει πο 
λύ καλά αποτελέσματα. Από το 
τμήμα αυτό δόθηκαν 500 εξε 
τάσεις κατά το I S>84.

Ή κίνηση στο Ακτινολογικό 
τμήμα ται τελευταία χρόνια έ 
χει αυξηθεί σημαντικά. Χαιρα- 
χτηριστικά σας αναφέρομε ότι 
το 1'977 το επισκέφθηκαν 
17.000 ασθενείς ενώ το. 1983 
πήγαν 40.000. Στα ίδια επίπεδα 
κυμάνθηκε η κίνηση την προη 
γούμενη χρονιά.

Για την αλματώδη; αυτή άνο 
δο ό κ. ΤΙσαυδερός μας είπε:

«Νομίζω ότι ο Κόσμος άρχι 
σε να πιστεύει στην νοσοκο­
μειακή περίθαλψη.

Η κίνηση αυτή είναι ένα δει 
γμα το, υότι δεν έχουν γίνει 
πολλά λΙάιθή.

ΑΙπό το· Ακτινολογικό 
μα δίνομε σήμερα πλήρη 
κότητα για Ακτινολογία 
διδακτορίες (δυο χρόνια

τμήπ 
ειόι-
και· 

δου-
λειά) αλλά μόνο για το Πάνε 
πιστήμιο Θεσ)κης.

Συνεργαζόμαστε με το Πάνε

ΕΛΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΟΔΟΝΙΤΙΑΤΡΙΙΙΚΟΣ ΣΥΛίΛΟΓίΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΝΠΔΙΔ
ΠΒΡΙΑΗΨΗ 

ΙΔΙΙΑΚΗΙΡΥ3ΗΣ
Ο Ιστίρικιός Σύλλογος ο 

οδοντιατρικός Σύλλογος και ο 
Φαρμακευτικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου, προκηρύσσουν δημόσιο 
ιμειοδοτικόβιογωνισμό με σφρα 
γισμιένες προσφορές για την ·α 
γορά των παρακάτωι επίπλων: 
1ί. Μια. έδρα προέδρείίου πόντε 
ΘΙέόεων σε βάίθρρ ύψους 0,25 
και διαστάσεων 3,5μ. σε σανό 
λικό ύψος από το δάΡέδο 1,20 
ξύλινη με δρΰΤινη επένδυση.

πιστήμιο και με τ' άλλα νοσο 
κομεΐα της 'Κρήτης. Είμαστε 
σήμερα περίπου σαν Πανεπιότη 
μιακό 'Νοσοκομείο.

Με την ευκαιρία θα ήθελά 
να σας πω ότι στην άρτια λει 
^οοργία του Τμήματος μας έ 
χει .βοηθήσει το Δ.Σ. του νο 
σοκομείου. Ήδη εκτός από τη;ν 
απόκτηση του ΑξσνιΙκού Τομο: 
γράφου έχομε ζητήσει —έχουν 
γίνει ενεργειες—· για να μας 
πάρουν ένα μηχάνημα Αγγείο 
γραφίας και μια κάμερα «Γ».

Το μηχάνημα της Αγγειογρα 
φίας ή Αφαιρετική αγγειογρα­
φία όπως το λέμε μας δϊνείι τη 
δυνατότητα με μια ενδοψλέ- 
βεια να 'ρίχνομε το υγρό στις 
φλέίβ'ες .(δεν χρησιμοποιούμε 
πλέον κάθετήρες) και ιμέίσωι 
του «εγκεφάλου» που διαθέτει 
να βλέπαμε τις άριήρίες.

Απαραίτητη, είναι η ύπαρξη 
του για τις καρδιοαγγειοχειρου 
ρνικές εξετάσεις, ενώ το, χρή 
σιμοποιούμε και στα πραβλήμα 
τα της Παθολογίας .

Η κάμερα «Γ» είναι ένα μη 
χάνημα που .λείπει, από το τιμή 
μα των ισοτόπων.

Μ' αυτή μπορούμε να δώσο 
μ® στον άρρωστο, να πιει τα τ 
σάτοπα καν να φωτογραφίσο­
με διάφορα όργανα όπως το 
συκώτι, τον εγκέφαλο ή ακό 
μη και τα οστά.

ΕΙκτός όμως από τα παιραπά 
νω όργανα έχομε ζητήσει από 
το Δ.Σ. να αυξήσει το τεχνικό 
και1 επιστημονικό ίπροσωπικό. 
Για τους τεχνικούς ζητάμε να 
είναι διπλωματούχοι, ενώ για 
το, επιστημονικό προσωπικό να 
βίναιί ειδικευμένοι.

,Τέλα ςέχαμε ζητήσει τώρα 
με την κάθοδο του «Α.Τ.» να 
διαμορφωθεί χώρος αναμονής 
για τους ασθενείς. Γίια το, σκο 
.πό αυτό! προβλέπεται ναι γί­
νουν μετατροπές σε ορισμένες 
αποθήκες».

ίΤέλειώνοντας] σημειώνουμε 
ότι τό τμήμα λειτουργεί επί 
24ώ.ρου βάσεως και αυτό γιατί 
εξυπηρετεί ουσιαστικά τρεις νο 
μούς .

Όλα τα επείγοντα και έκτα 
κτα περιστατικά εξυπηρετούν­
ται στο Βενιζέλειο. Είναι αν 
|μπορεί Ινα: χαραχτηρισψεί,, το 
τελευταίο σκαλί τής Κρήτης 
πριν την Αθήνα.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοπαιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

0 Αλέκος Ασκιανάκης Του 
Γεωργίου και της Μαρίας το 
γένος Πετράκη που γεννήθηκε 
στο Δραπέτι και 'κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ροδούλα Πέπ- 
πα του Σά|ββα' και της Μάιρίας 
τό γένος Βασιλάικη που γεννή, 
(θηκε στομ Αρκαλοιχώρι και κα- 
τοι-κεϊ στο Ηράκλειο θα παν 
τρευτουν και α γάιμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΑΠΟ 1η ΜΑΊΌΥ

ΟΙ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ

ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΟΓΑ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ)—
Η αυξημένη' «αππάι 40©)ο σύ­

νταξη των ασφαλισβίνων του 
ΟΠΑ θα καταβληθεί οπό την ΐη 
έως 10 ΜαΙίου.

Ειδικότερα, όπως αναφέρεται 
σε σημερινή ανακοίνωση του 
ιΟΠΑ, οι συνταξιούχοι όλων, 
των κατηγοριών κατά το μήνα 
Μάιο ανέρχονται σε 7831137 ά 
τομο και το συνολικό' ποσό που 
θα καταβληθεί σε 6.109.568. 
450δρχ το ποσό αυτό to είναι 
δηλαδή αυξημένο σε σύγκριση; 
με τους προηγούμενους μήνες, 
κατά', 2 δισ. δρχ περίπου,.

Στην ανακοίνωση, προστίθε, 
ται ότι από τους συνταξιού­
χους αυτους οι 596.065 είναι- 
συνταξιούχοι γήρατος, οι 150. 
450 αναπηρίας και οι 36.622 
ανασφάλιστοι υπερήλικες, ενώ 
το ποσό που' θα πληρωθεί σε 
κάθε κατηγορία είναι αντί στ οι 
χα. 4.419.283.530 δρχ 1.403, 
559.1245δρχ και 286.705,.'6756ρ.

Επίσης, κατίά' το ίδιο διαστη' 
μα θα κσταίβληθεΐ και το εξωι 
ιδρυματικό επίδομα στους παρα1 
πληγικους και τετραπληγικσυς α 
ισφιαλιόμένους του οργανισμού 
που για το μήνα αυτό1 ανερχο 
νται σε 310 στόμα και το πο 
σό που θα πληρωθεί σε 10.672 
ΟΟΟδρχ.

S. Κ.

•ΠΑΙΝιΒΛΛΗΙΝΙΙΟ ΙΕΡΌ ΙΔΡΥΜΑ
ΕΥΑΠΠΕΛΙΣΠίΡΙΑΣ ΤΗΝΟΥ

2. Ενα 
στάσεων

3. 1S0 
Πό οίξυά,

βήμα ομιλητού, δια 
Ο,'Δμ.χ 0,6μ.
καίθίισματα ξύλινα α 
τετράΥωνια με τέσσε

ΠΒΡΙΙΙΛΗΨιΗ
ΔΙΑΚιΗΡΥΞΕΩΐΣ

μις Γίερόνες, με πλάΤη από αφ 
ρλέξ και με πλαστική επένδυση 

4. Έξι (6) καθίσματα (σκαμ 
πό) γιο μπαρ.

και 5 Κοιρνιίιζα κουρτινόξυλου 
συνολικού μήκους 15 μ'έτρών.

ίΑνώτατο τίμημα για τα πα 
ιραπάνω έπιπλα σρίζετσι το πσ 
σόν των 900.000 δόχ

Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
θέί την 30η Απριλίου 1985 η 
μέρα Τρίτη και ώρσ 10—2 στα 
γραφεία των συλλόγων μας 
οδός Γισμπουδή και Κριτοβουλί 
δου γωνία.
Την ιαναλυττκιή ιδιακήρυξη και' 

τις σχετικές πληροφορκες μπο 
ρουν να πάρουν οι ενδιάφερ^ιε 
νοι από τα γραφεία των Συλ 
λόγων. Γιαμπουδή και Κίριτο 
ιβουλϊιδου, τις πρωινές ώρες.

Ηράκλειο 8 Απριλίου 1985 
Γκί το Δ,ίΣ. τ;ου ΙΣΑ 
ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ 
Για το Δ.Σ. του ΌΣΗΛ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΛΥΜΙΔΑΚΗΣ 
Για το Δ.Σ. του ΦΣΗ 
ΕΜΜ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ

Η Επιτροπή του Ιερού Ιδού 
ματος προκηρύσσει φανερόν 
πλειοδοτικόν διαγωνισμόν δια 
την εκποίηση 8 αγροτικών ακι 
νήτων του Ιερού ιΙΙδρύμιατος 
ευρισκομένων εις την περιφέρει 
αν του χωρίου ΕΠΙΣΚΟΠΗ Η 
ρακλείου Κρήτης. Ο διαγωνι 
σμος θα λάιβη χώραν εις τον 
τόπον των δημοπρασιών του,· 
ανωτέρω χωρίου, την 10 Μαί- 
ου 1985 ημέραν ΚΥΡΙΑΚΗΝ και 
ώραν Ιίΐί—110 το μεσημέρι, από 
την κατά νόμον ιΕττιτροπήν.

Οι όροι της δημοπρασίας δι! 
ολαρβάνονται στην αναλυτική 
διακήρυξη, που έχει τοιχοκολ-ι 
ληθή εις τον οικείον τόπον του 
χωρίου ΕΠΙΣΚΟΠΗ, και εις Η- ■ 
οάκλειον. (Οικονομική Εφορία 
■δευτέρα Ηρακλείου;).

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στο ΙιΙΙΕ Τήνου τηλ 
0203—02256. και εις το δτκηγο 
ρικό γραφείο του κ. Δημητρίου 
Σιώτου στην Αθήνα τηλ. 01 
3617937 3601902.

Ο Αντιπρόεδρός της 
Επιτροπής .
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΝΤΑΜΟΥΡΗΣ

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού 
Προσωπικού (ΔΕΠ) του Τμήματος Οδοντιατρικής 

του Παν)μϊου Αθηνών.
Το Τμήμα Οδοντιατρικής του Πανεπιστημίου Αθηνών στις συ­

νεδριάσεις της 1,2-2-85 και 19-2-85 αποφάσισε την προκήρυξη για 
την πλήρωση των ακολούθων δέκα έξι (16) κενών θέσεων ΔΕΠ 
σύμφωνα με τις διατάξεις τσυ άρθρου 15 παρ. 1 του Ν. 1268)82 
του άρθρου 6 παρ. 3 του Ν. 1351)83 και του άρθρου 48 παρ. 8 
του Ν. 1404)83.

ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ
Μίας θέσης (1) Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

Ορθοδοντική.
Μίας θέσης (1) Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενρ Ορθοδοντική.
Δύο θέσεις (2) Λεκτόρων με γνωστικό αντικείμενο Προληπτική.
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Παιδοδοντία.

ΤΟΜΕΑΣ ΝΟΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗΣ ΟΔΟΝΤΩΝ 
ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΔΟΝΤΙΚΩΝ ΙΣΤΩΝ

Μίας (1) θέσης Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 
Οδοντική Χειρουργική.

Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Περιοδοντό- 
λογία.

Δύο, (2) θέσεων Λεκτόρων με γνωστικό αντικείμενο Ενδοδοντία.
ΤΟΜΕΑΣ ΠΡΟΣΘΕΤΟΛΟΓΙΑΧ

'Μίας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμε­
νο Ακίνητη Προσθετική.

Τρεις (3) θέσεις Λεκτόρων με γνωστικό αντικείμενο Κινητή 
Προσθετική.

Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Οδοντιατρι­
κά Υλικά.

ΤΟΜΕΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΤΟΜΑΤΟΣ
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Γναθοχειρουρ- 

γική.
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Διαγνωστική 

του Στόματος.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στη Γραμματεία 

τσυ Τμήματος την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προ- 
θε&μία τριάντα (30) ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της 
προκήρυξης αυτής στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο Διδακτορικού διπλώματος 

κ.λ.π. τίτλους.
β) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 

σπουδές Τους και τη δράση τους καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θά υποβληθεί σε 40 τουλάχιστον αντίγραφα.
γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στά μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.
δ) Πιστοποιητικό τού αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­

που Α'. ]
ε) Πλήρες αντίγραφο (Τύπου Α’) του Ποινικού τους Μητρώου, 
στ) Πιστοποιητικό υγείάς και άρτιμέλειας της Ατ Υγειονομικής 

Επιτροπής.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΦΩΤΗΣ I. ΜΗΤΣΗΣ

ΠΑΣΧΑ
ΣΤΟ «ΚΟΡΥΒΑ UILLAGE»

Στην περιοχή ΦΕΡΜΑ Ιεραπετρας

Χαρείτε με την ΟίκογέΥειά σας 

το ΠΑΣΧΑ κοντά μας.

Με οβελία, κρασί, και... πολύ κέφι!

ΚΟΡΥΒΑ UILLAGE
Προσφέρουμε:

Δωρεάν διαμονή για παιδιά 

κάτω των 10 ετών.

I; Για πληροφορίες Τηλ. 0842)61263 !

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για Υην πλήρωση κενών θέσεων Διδακτικού Ερευνητι­

κού Προσωπικού (ΔΕΠ) τού Φαρμακευτικού 
Τμήματος του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Το Φαρμακευτικό Τμήμα ταυ Πανεπιστήμιού Αθηνών στη συνε- 
δρίαση του υπ αριθ. 12 στις 7-9-1984 αποφάσισε την προκή 
ρυξη για την πλήρωση των ακολούθων πέντε (5) κενών θέσεων 
ΔΕΠ του Τομέα Φαρμακευτικής Τεχνολογίας, σύμφωνα με τις δια­
τάξεις αρ. 15 και αρ. 14 παρ. 2 Ν. 1268)82, αρθ. 48 παρ. 8 Ν. 
1404)β3 και αρθρ. 6 παρ. 3 hi. 1351)83.

— Μιά (1) θέση Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενα: «Παρακο­
λούθηση — Μέτρηση Φαρμάκων στα Βιολογικά υγρά».

— Μιά (1) θέση Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση 
Βιολογικών συστημάτων με κομόιούτεμς, Βιοστατιστική, Στατι­
στική, Υπολογιστές».

— Μιά (1) θέση Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο «Τεχνολογία 
κόνεων».

— Μιά (1) θέση Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο «Τεχνολογία 
νέων δοσολογιΐών μορφών, μικρόκάψουλες κ.λ.π.».

— Μιά (1) θέση Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο «Έλεγχο ποι 
οτικό, ποσοτικό, βιολογικό των φαρμακευτικών σκευασμάτων».

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στη Γραμματεία 
του Τμήματος την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προ 
θεσμία τριάντα ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης στην 
Εφημερίδα της ΚυβερνήσΕως.

Μαζί με τηιν αίτηση πρέπει νά υποβάλουν:
α) Αντίγραφο ΐτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κ.λ.π. τίτλους.
β) Τα έργα τους με υπόμνημα, που θα περιέχει τα σχετικά με τις 

σπουδές τόυς καί τη δράση τους κάθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τόυς φγαόιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 30 τουλάχιστον αντίγραφα.
γ) Π στοποιητικό έγγραφης στα Μητρώό Δήμόυ ή Κοινότητας 

περί του τρόπου και χρ6νοο αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγέ­
νειας.

δ) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α’.

ε) Πλήρες αντίγραφο (Τύπου Α ) του ποινικού τους μητρώου.
στ) Πιστοποιητικό Υγείας και αρτιμέλειας της Α’ Υγειονομικής 

Επιτροπής.
Αθήνα 11-5-1984

Ο Προ ϊ στάμενος του Φαρμακευτικού ΤμήμΟτός 
Κοθηγητής Νικ. Χβΰλης
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα: για αρ­
χάριους, ή προχωρημένους, ά­
νω των δέκα χρόνων. Εφαρμό 
ζεται, ιδιαίτερο σύστημα για 
τους δυσκολευομενσυς σπούδά 
στες. Τηλ. 288541.

(ΜΙ 32) 1—6

ΕΥΡΕΘΗ λυκόσκυλο· εις πε­
ριοχή ιΚολυμβητηρίου. Πλη­
ροφ. τηλ. 281623 κ. Σ·πτρ:δώ)<η

(Δ400) 2

ΝΤΟΜΑΤΟΦΥΤΑ εγγυημένης 
ποικιλίας να τα. βγάλετε από 
ιπρασσιά. Όπισθεν κατάστημα 
«ΜΊΣΚΟ». Τηλ. 284750.

ΖιΙ ΑΦΟΡΑ
ΝΤΟΜΑΤΟΦΥΤΑ εγγυημένης 
ποικιλίας να τα βγάλετε από
πρασιά. Πληροφ, 
Λ. 62 Μαρτύρων 
μος).

(Δ386)
ΕΧΕΤΕ πρόβλημα

τηλ. 284750 
(Ξεροπότα-

με την ηιλε
κτρική σας εγκατάστασης ή μ® 
τις οικιακές, ηλεκτρικές συ- 
σκευέ ςσας; Τηλεφωνήσετε στο 
τηλ. 285495. Θα εξυπηρετηθεί 
τε αμέσως.

(Δ39Ο) 1—6

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την- siri- 
βλεψη μικρών παιδκόν ’στο 
σπίτι· της. Τηλ. 233150 άπόγειτ 
ματινές ώρες.

(|Δ399) ....... 1—4

ΑΠΩΛΕΣΘΙΙ σκύλος Μαλοσ- 
σός, χρώματος μαύρου, ακούει 
σίτο όνομα Μίελίνα και είναι 7 
μηνών, θ' ευρών να τήλεφωνή 
σει στα τηλέφ. 288241 και 
235752.

(Δ396) 1—6

ΑΠΩΛΕΙΑ
ΧΑΘΗΚΕ χρυσό δακτϋλίδΐ' α 
ντρικό με πέτρα χρώματός με 
λί. Είπειδή είναι οικογενειακό 
κειμήλιο, όποιος το βρει να τη 
λεφωνήσε ιστό 234867 . και θα 
ανταμοιφθεί.

(Δ395) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ρεσεπισιονίστ, Απαραίτητες προ'υ'ποθέσεις: Πολύ καλή Υνώ 
ση Αγγλικής και Γερμανικής ή Γαλλικής - προ'υ'πη,ρεόία - συ. 
στάσεις. Πληροφορίες καθημερινά: 10.00—12.00, τηλ. 
241774.

Δ)ντής Τουρ. Γραφείου

ΖΗΤΑ
προς ενοικΐαση μεγάλο τριάρι (3άρι), ή τεσσάρι 

(4άρι), ή πεντάρι (5άρι) εντός ή εκτός Ηρακλείου.

Πληροφ. τηλ. 289413, Επιμενίδου 3.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ί Φυτά σουλτανίνας, εμβολιασμένα σε 110 Ρίχτερ.
I Επιτυχία εξασφαλισμένη.

ί κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ
; Μοίρες. Τηλ. 0892)22388.

J FOR THE TRAVEL AGENCY
RHODOS TOURS TRAVELAND)CRETE

I WE REQUIRE FOR SEASONAL WORK:
1. PERSON
2 PERSON 

GERMAN

WITH FLUENT ΘΕΕΜΑΝ AND FRENCH. 
WITH FLUENT ENGLISH AND EITHER 
OR FRENCH OR ITALIAN.

DRIVER'S LICENCE IS ABSOLUTELY NECESSARY.
FOR INFORMATION PLASE CALL 281614 - 280149 - 242- 
647.

ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
RHODOS TOURS - TRAVELAND

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΓΙΑ ΕΠΟΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

1. Υπάλληλος με άπταιστη γνώση Γερμανικής και Γαλλικής 
Γλώσσας.

2. Υπάλληλος με άπταιστη γνώση της Αγγλικής και μιάς εκ 
των γλωσσών Περμανικής - Γαλλικής - Ιταλικής.
Δίπλωμα όδηγήσεως .απαραίτητο.
Πληροφορίες στα τηλ. 281614 , 28’0149 , 242647.

(Δ398) 1—5
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Από Αγγλικά—Γαλλικά —Ιηα 
λικά —Ισπανικά γίνονται από 
πτιυχιούχο μεταφραστή. Πλη­
ροφ. τηλ. 223309 από ώρες 8

2 μ.μ. 
(Δ394) 1—5

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο 
μαύρο με μεγάλο τρίχω 
μα στη ν περιοχή Αγίου 
Τίτου. 'Οποιος το βρει 
θα αμοιφθεί 20.000 δρχ.
Τηλ 287879 

(Δ354) 1—15

ΕΜΠΕΙΡΟΣ δακτυλοΥρά- 
φος ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κατ' 
οίκον δακτυλογραφήσεις 
κειμένων βιβλίων κλπ. Ερ 
γασία εγγυημένη, τιμή πο 
λύ χαμηλή. Τηλ. 289958, 
•κ. Δέσποινα.

(Δ385) 1—6

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας 
Μηχανικός 

Οικοδομικές άδειες 
Μελέτες — Κατασκευές 

•Επιβλέψεις 
οδός Έίβανς 69 (έναντι 

Ομηρόλη). Τηλέφωνο 
289518 Ηίράκλειονί 

(Δ392) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΛΖΕΙΛΙ μονοκατοι­
κία στην Λ. Κνωσού 136 Αγ. 
Ιωάννης. Πληροφ. τηλ. 289723
καί1. 232485.

(0753)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
κατάστήμα

στην οδό 1®21 Νσ 89. Πληροφ. 
τηλ. 221536—-281785 οικίας.

(0751) ί—4
ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεία 
•στην οδό ΙΙδομενέως και· Μιλά· 
του γωνία. Πληροφ. τηλέφ. 
288540.

(•0750) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο- στην 
οδό Κατεχάκη 31. Πληροφ. τη·
λέφ. 283263.

(10752) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ 
νου γωνιαικό Ιου ορόφου μό­
νον δι αεπαγγέλματική στέγη 
(ενδιαφέρει· τουριστικά γραφεία 
—Ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφηιμι 
στιχές επιγραφές επί πλατ. Καλ
λεργών και Πάρκο 
πουλου Λεοντάρια. 
7228305 και 280989.

(0727)

Θεοτοκό-
Τηλ. 01-

1—10

Για τέλειο Ήχο στο αυτοκίνητό σας 

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΝΙΚΟΥ ΚΑΝΤΑΡΤΖΟΓΛΟΥ
Λ. 62 Μαρτύρων 31

Εγγύηση η εικοσαετής πείρα μας.

Στη διάθεσή σας φίρμες εμπιστοσύνης:
PIONEER, ROADSTAR, SANYO 

Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ

Τηλέφωνο: 282131
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο κατάλληλο και δια γρα 
φείο, επί της οδού ΛασιΟίου 12 
Πλαπ. Κορνάρου. Πληροφ. τηλ.
223902.

(0740) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδός 
Μονής Καρδιωτίσσης 16 έναν 
τι Αγ. Παρασκευής (Καμαρά­
κι). Τηλ. 288730.

(ΪΕ743.) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα .μαζί ή και χωριστά 
των 50 τ.μ. επί της οδού Εφέ­
σου και Αρχιμήδους 8 πλησίον 
σινεμά Ανδρομέδα. Τηλέφ. 
289823.

(10731) 1—J6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

64 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
ή χωρίς αυτό στην οδό Μίνω 
ος 32. Πληροφ. τηλ. 241415

(0686) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα επι­
πλωμένη με μεγάλο χώρο· υπο 
δαχής, 2 .υπνοδωμάτια, κλπ βο
ηβητικούς χώρους 
δρόμο· ιΗιρακλείου 
μετά ·τα ΙΜάλια.
286766.

(10745)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

στον Εθνικό 
— Λασιβίου 
Τ'ηλΙέΐφ. 081-

κατάιστηιμα
190 τ.μ. και πατάρι 80 τ.μ. πο 
λυτελούς κατασκευής με τηλέ 
φωνο· και χώρο πάρκινκ στην 
Λ. Κνωσού 82 έναντι πρατηρί 
ου Μιπάκιντα. Τηλ. 230697 και 
231244.

00748) 1-12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διιαμιέρισμα 
5άρι στον 2ο όροφο πολυκαιτοι 
κίας επί της οδού Πάλυχρονά
κη αρ. 5 όπισθεν 
κού σχολείου.
237601, απόγευμα 
επισκέψεως μετά 

(0746)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1ου Δημοτι- 
Τηλέφ. πρωί 
281902, ώρες
τις 5

στην
Sa Εστιατόριο —Καρ® -

μ.ιμ.

Σταλί 
Μπαρ

παραθαλάσσιο με πλήρη εξοπλι 
σμό (εργοστασίου Λυγερού) 
Μοναδική, ευκαιρία για επαγ- 
γελματία. Πληροφ. τηλ. 0897-
31507 και 286827
πό το πρωί μέχρι 

(0747)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

•κ. Παύλο α 
το βράδυ.

.1—2 
αποθήκη κα

τάλληλη γ ιο γκαράζ—μη χάνου
ργείο κλπ 200 τ.μ·. 
(στάση «ΠερΌσιελάκη) 
λες ίο υ Ελευθερίου 3. 
289478.

(Έ749)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

περίπου 
οδός A 
Τηλέφ.

επΜζλωμέ
να δωμάτια εις θέσιν Παναγί 
τσα Μίασταμπά. Τηλ 233334.

(0744) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Κα 
λόκαιρινοό και σε καινούργια 
■πολυκατοικία ένα γραφείο 50 
τ.μ και 2 συνεχόμενα γραφεία 
του αιυοτύ εμβαδού κατάλληλα 
για οποιαδήποτε . επαγγελματι­
κή· χρήση σε λογική·, τιμή. Πλ 
κή χρήση σε λογική τιμή. Πλη 
ροφ. τηλ. 771465 και 236053.

(Ε741) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο παραθα 
λάσσια τριάρι και δυάρι, πλή 
ρως εξοπλισμένα, πλησίον ξε
νοδοχείου «Μαρία» 
την σαιζόν. Τηλέφ.

(ιΕ7Ο5)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ολόκληρη 
280755.

1—6 
γκαρσονιέ-

ρες. Πληροφ. τηλ. 283150 και 
βράδυ: 220679.

(Ε723) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση· στου Κοκ 
κίινη το Χάνι 500 μέτρα από τη· 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. ^SO­
SOS ώρες καταστημάτων.

(0700) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 
τ.μ,. 200 μέτρα πριν το Κολυ 
μβητήριο γωνιακό πάνω στο 
δρόμο, κατάλληλο για μαγαζί, 
κέντρο διασκεδάσεως, αποθή-
κη·, βιοτεχνία. Πληροφ. 
287842 κ. Σαμιωτάκη και 
31363 κ. Φραγκιαδάκη.

(Ε728)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλ. 
0894

1—7 
παραθαλάσ­

σια μονοκατοικία στην γέφυρα 
Παντάνασσας. Τηλ. 821593.

(0725) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.μ. νεόχτιστο στο δρόμο 
προς CANDIA BEACH κα 
τάλληλο για οποιαδήιποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλέφ. 286828 — 
284919.
_ (0734) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
300 τ.μ. με ακάλυπτο χώρο 
μπρος - πίσω 1000 μ. στη Γιό 
φυρο απέναντι από Παναγροτι 
κή. Πληροφ. κ. Αίτινα τηλέφ. 
224639 από 10—3 και 5—9 μ.μ

(Ε736) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ&στήμα 
40 τ.μ. περίπου έναντι της ει 
σόδου Ιστορικού Μουσείου πλη 
σίον Χανιώτικου Πρακτορείου
Πληροφ. τηλ. 286523.

(Ε733) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BUTI
QUE UN1 SEX σε κεντρικό
μέρος του Ηρακλείου με εξα 
σφαλισμέΛη πε/Λτεία. Πληροφ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κασετόφωινο αυτό 
κινήτού AUPIOVOX καινούρ 
γές στη μισή τιμή. Επίσης VI 
DEOi GRUDING 2000 σε τιμή; 
πραγματικής ευκαιρίας. Τηλ.
283282—280176.

(Π515) l·—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΙΙΪΝίΙ 
CUPlER 1300 C..C. Πληροφ. τη 
λέφ. 284950 και 237221.

(Π5Ί2·) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραίΤλερ πολυτε» 
λείας εντελώς καινούργιο (αμε 
ταχείριστο) 65.000 δρχ. Πλη­
ροφ. τηλ. 232058.

(Π5Ι3) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψηστα 
ρ:άς έναντι 28ου Σχολείου επί 
της Λ. Θερίσου Τηλ. 242628.

(Π514) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΜΙΣΟ TAXI σε άριστη 
κατάσταση, λ)δγα> επέκτα 

σης δραστηριοτήτων
Τηλ. 221482.

(Π51Ί) 1—2

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
Πωλήσεις 

Διαμερισμάτων.
Τηλ.:: 243865 - 285812

(Π360) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο I® 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427.
(Π829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας με τον εζοπλι 
σμό της στο κέντρο της 
πόλεώς λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό.
Πληροφ. Κοραή 12 πα 
ράλλήλος Δαιδάλου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Κατσαμπά στάση Αγ. ΔημηΤρί 
ου. Πληροφ. τηλ. 242483.

(Π48Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CORTINA 1300 C.C 73 μον 
τέλ/Λ σε άριστη κατάσταση. Τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
280086 εργάσιμες ώρες.

(Π446) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: (Λόγω πολλών α 
σχόλιών) ΠΩΛΕΙΤΑΙ 250.000 
δρχ. TOYOTA φορτηγάκι με 
εμπορική άδεια. Τηλ. 231856 
κάθε μέρα.

(Π4Ό0) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 8 ίππων 
σε άριστη κατάσταση, τιμή εϋ 
καιιρίας. Τηλ. 243712 Σΐενήμά 
χου 45 παραήλέύρως 4ου Γυ­
μνασίου ©ερΐσου.

(Π458) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10 στρεμ 
μάτων περίπου με 170 ελαιόδε 
νδρα και 900 κσυρμούλΙες σουλ 
τανί, εις θέση Τσούλουγκα στο 
Αρκαλοχώρι. Πλη·ροφ. τηλέφ. 
0891-23354—01-5623633.

(Π457) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 73 τ.μ 
τριάρι ισόγειο, γωνιακό υπ®ρυ 
ψωμένο έναντι κλινικής ΕΥΑΓ 
ΓΕΛΙΣΜΟΣ Βύρωνος 20 κατάλ 
ληιλο και για επαγγε/ματική 
στέγη. Πληροφ.. τηλ. (0843) 
24056 08.00—114.00 και 14.00 
—22.00 (0843)23966

(Π445) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επί της ο 
δού Χερσονήσου 8 μονοκατοι 
κία δυόροφη με υπόγειο και β) 
επί της οδού Πρεκατσούνη 1 
ημιτελής 'μονοκατοικία. Πλη­
ροφ. καθημερανά στο τηλ. 236 
420 5—10 μ.μ.

(Π366) 1—15

(Π455) 1—7

ΠίΙΛΕΙΤΑΙ HONDA 550 4Κ
13 000 ML· Ξένος αριθμός. Τι 
μή ευκαιρίας. ΤηΙλ. 284009.

(Π442) 1—<10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλα- 
σιός συνεργείου αυτοκινήιτων. 
Τιμή ευκαιρίας. Λόγω αλλα­
γής επαγγέλματος. Τηλ 224680

(Π495) 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδ οστην Κη 
πούπολιη, εντός σχεδίου πόλε
ως. Πληροφ. τηλέφ.
•221727, 0897-6^19.

(Π499)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο.

224340,

αυπέναν-
τι από τις εργατικές κατοικίες 
στο Γάζι Τηλ. 225203.

(Π49·7) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CA-
BALL πετρέλαιο Ι.Χ. αντιπρο 
σωπείας χρώμα εργοστασίου, 

, με 70.000 χλμ. σε αρίστη κα
τάσταση. Πληροφ. τηλ 236454

(Π492)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία 
Α' όροφο του μεγάρου 
Κ.ΤΡΑ. Τηλ 236586 και 
22460.

(.Π488)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεαπω/Λίο

1—12 
στον

ΗΛΕ-
0897-

πλή-
• ρως εξοπλισμένο με εξασφαλι 
σμένη πελατεία τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 244498—234306.

(Π424) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σαλόνι 
και τραπεζαρία σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τψή ευκαι 
ρίας. Τηλ. 237742 ώρες από 10

1 και από 5—8.
(Π485) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων μετά κουζίνας 
και λουτρού Β' ορόφου μέσα 
στα πεύκα στον Μασταμπά. 
Πληροφ.. τηλ. 285462 9—Ί2 μ.

(Πί396) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα— σούβλα 
τζίδικο ή ο εξοπλισμός της 
στον Πόρο οδός Κονίτσης 18 
τηιλ. 230069.

(Π366) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιό τριόροφο 
Κτίριο 3 όψεων επί οικοπέδου 
1·60 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
Δεκτές μόνο σοβαρέ ςπροτάσείς
±ηλ. 232172—281700.

(Π49Ο) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοδοχείων Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ Αντ,λιοστάσιον τοπο 
θετημένο εις μικρό σπίτι 30 τ. 
μ. με: 1) ένα ηλεκτροκινητή­
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2) Μια αντλία νερού κεντρό 
φυγο. 3) Ένα πίνακα βιανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

(Π151) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με 3 
κύρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό στην οδό Ιλ. Κατσού 
λη περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά 
και δάνεια. Πληροφ. Δ. Καπε 
τανάκη. Τηλ. 221727.

(Π3ί87) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 
12 μ. Στεσιον δρχ. 100.000. 
Πληροφ. τηλ. 234440—224808.

(Π491) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεϊρηρη ενονκι 
άσεως Βέσπες σε μικρό συ­
γκρότημα δωματίων έναντι 
Κρέτα Μπητς λόγω στρατεύσε 
ως. Τηλ. 282281—285080.

\Π4»1) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο ελαφρώς μεταχιειιρισμένο, 
•μήκος 3 μ. με κατάψυξη, ψύξη 
και παγώμένο νερό. Πληροφ. 
■τηιλ. 224913.

(Π463) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυν 
τικών στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 243523.

(Π470) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα 4άρι 110 τ.μ. οδός Πόλυ 
ξίγκη 12 (100 μέτρα δεξιά του 
Εργοστασίου Γερμανού) τιμή 
4 εκατομμύρια καθαρά. Τηλ. 
235483.

(Π370) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επάγγελμά 
τικό, λόγω αλλαγής επάγγελμά 
τος σε άριστη κατάσταση με 
χωριστ όθάλαμο κρέατος και 
χωριστό για αναψυκτικά 2 μέ 
τρα. ηλ. 232616.

(Π475) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχώρησε 
ως στο εξωτερικό ALFA RO 
ΜιΕΟ C C1UL1A 1300 σε άρι 
στη κατάσταση 5 ταχύτητες — 
στέρεο —πολλά εξτρα 600.000 
μετρητοίς. Πληροφ. τηλ. 0897 
22575 κ. Ψαλτάκης Ν

(Π435) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 50 
C.C σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 232422 μετά τις 3 
μ.μ.

(Π453) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις εξαι 
ρετική θέση και ακοιυμπά σχε 
δον με την άσφαλτο, με Ι.Χ. 
δρόμο 4 μέτρων αξίας 3.500 
το τ.μ. μόνο 2000. Τηλ. 285527

(Π47'8) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υ 
πόγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 243709 ώρες 
γραφείου.

(Π427) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή Τιμή και 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλέφ. 
284006

(Π225) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο εντός 
πόλεως Ηρακλείου. Πληροφ. 
τηλ. 241508.

(Π456) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
εις Μασταμπά και ει’ ςαιρίστη 
θέση ή ανταλλάσσεται με οικό 
πεδο στην περιοχή Χερσονή­
σου. Πληιροφ. τηλ. 286518 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π432) 1—ιΙΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MR 1.75 
ανωμάλου δρόμου σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 235317

(Π472) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο χωριό 
Μελέσσες, Πληροφ. τηλέφ. 
289655.

(Π484) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 
σε καλή κατάσταση συνολικής 
εκτάσεως 14 στρεμ. με 50 ε 
λαιόδενδρα γύρωθεν, στο Σκα 
λάνι σε απόσταση, 5 λεπτά από 
το χωριό. Έχει δυο δρόμους 
δυτικά και συστολικά. Από κά 
θε δρόμο περνά νερό από γεώ 
τρηση. Πληροφ. Σκαλόνι τηλ. 
731255 και Ηράκλειο 233109— 
231640.

(Π431) 1—6
ί" 'Μίλι;r •

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στο κατάστημα L' ΠΟ 
ΜΕ κ. Μπακαλάκο τηλ. 235444 
Δαιίδώλου 20.

(Ζ.4Ι5) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ 
ια πολυτελείας στην Σταλίδα. 
Τηλ. 283551.

(Ζ416) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ- 
σε ς λογιστικής. Πληροφ. τηλ. 
821249 ώρες 8.30—10.30 π.μ.

|(Ζ4Ί7) 1—<6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας σερβιτόρος 
για την Πιτσαρία ΒΑΆΚίΑιΝΙίΑ 
Τηλ. 286338.

(Ζ418) Γ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. βοηθός 
λογιστού έχων προύπηρεσία σε 
βιβλία Δ' κατηγορίας, θα προ 
τΐιμηίθούν οι γνωρίζοντες ΤΕ 
LEX και αγγλικά. Τηλ. 287687 
από 10—3.

(Ζ374) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα 
λιό σας ψυγείο —πλυντήριο— 
κουζίνα και μαυρόασπρη, τη- 
λεόραση. Ανταλλάσσομε με- 
καινούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24 —Χανιόπο 
ρτα τηλ. 235628 241753.

(Π899) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σβ κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στο 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυάρια κλπ δια 
μερίσματα και μ® δάνεια, σε 
διάφορες περιοχές όπως Μαστα 
μπά, Πατέλλες, Κατσαμπά και 
περιοχή Μουσείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 283150, βράδυ: 220679.

(Π474) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικές 
στέγες στην περιοχή Μουσείου 
•με πάρκιγκ, κατάλληλες για 
γιατρούς, δικηγόρους, αντιπρο 
σωπείες κ,λπ. Πληροφ. τηλέφ. 
283150 βράδυ: 220679.

(Π473) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοιςίνητο ΗΠ- 
ΤΑ'Γ επιβατηγό 79 μοντέλο 
και μοτοσυκλέτα HONDA 7,5 
FUR τηλ. 242419.

(Π479) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 39 
τ.μ. στην Λ. Ακαδημίας 116 
Α' όροφος. Πληροφ. τηλέφ. 
0831)22809 —0831)29740 απο­
γευματινές ώρες.

(Π301) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως 
εξοπλισμένη· με μόνιμη πελα­
τεία στην Λ. Κνωσού 107 σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Τηλ. 235918.

(Π411) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του 1ΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(Π2) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου αυ 
τοκινήτου. Πληροφ. τηλ. 791 
310 μετά τις 6 μ.μι.

(Π426) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, του 
ριστικού καταστήιματος στο Αι 
μάνι Χερσονήσου. Πληροφ. τη· 
7έφ. 0897-22248 μετά τις 7 μ.μ

(Π447) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ. 
μ. στην οδό Απολλώνιου Ρόδι 
ου παράλληλος Αντ. Καστρινά 
κη. Πληροφ. τηλέφ. 236813 — 
236016.

(Π434) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος: 1) Φορτηγό
1313 Μερσεντές Ι.Χ με εταιρι 
κό χωρίς την υποχρέωση φυρο 
λογικής δήλωσης και εξόδων 
2) Μπετονιέρα 1,5 σάκικου Με 
ρσεντές 3) Τάπερ Μέρσεντές 
και 4) Κλούβα V.W 1600. Εί 
ναι σε άριστη κατάσταση και τι 
μές λογικές. Πληροφ. τηλέφ. 
235018.

(Π436) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ή ανδρό­
γυνο για την επίβλεψη γέρον 
τος. Παραχωρεί τα ι οικία και 
φαγητό. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφ. τηλ. 232986.

(Ζ294) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο δια οικία με 
νούμερο 28 ή 24. Πλή· 
τηλ. 222252 ώρες γρα­
φείου.

(Ζ275) 1—15

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΚΟΠΕΛΛΑ μορφωμένη 
34 ετών εργαζόμενη, ζη 
τεί κύριο μέχρι 43 έτών 
με σκοπό τον γάμο. Α 
παντήσατε κυρία Μαρία 
Βερυγάκη οδός 1'878 No 
29 ΙΙράκλειο.

(Ζ392) 1—3

ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΡΟΔΟΣ
; Στις 25-5-1985 αρχίζει ακτοπλο ϊ κά δρομολόγια 

από το Ηράκλειο για τη Ρόδο, το πολυτελές

F)B G. «VERGINΑ»
ί Κάθε 5 ημέρες.
1 Μεγάλο γκαράζ για αυτοκίνητα Ι.Χ. — Φορτηγά 
ί και εμπορεύματα.
! Πληροφορίες: Πρακτορείο
Ι ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
; 25 Αυγούστου 62 — Ηράκλειο

Τηλ. 081)281242 — 235419

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ ΣΤΑΛΙΔΑ
. . ·.· ·ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επι,χεί 

ρηση· εις Λιμένα Χερσονήσου 
με πίλήρη εξοπλισμό λόγω ανα 
χωρήσεω; εις εξωτερικό. Κα- 
Λλληλο για οποιαδήποτε χρή 
ση.. Μόνο σοβαρέ ςπροτάσεις. 
Πληροφ. τηλ. (0897) 22617 — 
22223.

(Π487) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου πόλεως στην περιοχή 
Μασταμπά εκτάσεως 640 τ.μ. 
σε πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 282780 ώρες γραφείου.

(Π414) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε/Λΐιώνας 2700 τ.μ. 
με 27 ελαιόδενδρα. Δρόμος α 
πό τρεις πλευρές, έδαφος εξαι 
ρβτικό, κλαδεμένες, καθαρισμέ 
νες στο Αρκαλοχώρι θέση Κου 
τομητες. Είναι φυτεμένες α­
ραιά. Χώρος για itWa είκοσι 
δέντρα. Πληροφ. Ηράκλειο τη 
λέφ. 286042.

(Π468) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνο­
μιούχο στην Λ. Αλεξ. Παπανα 
στασίου 50 μέτρα πάνω από τα 
φανάρια. Πληροφ .τηλ. 237905

(Π467) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή εξωλέμβια 
τύπου MARINER 10 ίππων και 
νουργής. Τηλ. 235428 ώρες κα 
ταστημάτων.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Τριών και τεσσάρων κλινών, δίπλα στη θάλασσα. 

Τιμή ημερησϊως 1.500 Δρχ. ανά διαμέρισμα.
Πληροφορίες - Κρατήσεις Τηλ. 280-288.

&

στερεοφωνικά 
συστήματα 

αυτοκινήτου

• BLAUPUNKT
bosch ο™, Μαα... «οι οοοΛαί J

τηλ. 224124
και 6—10 μ.μ.

(Π34Γ)

ώ-ρες 10—2 π. μ

100 Ορατοί αθροιστές!!! 
η...λύση 

για bar, καφετερίες,

1—10

ΟΝΟΜΑΤΕΠΟΝΥΜΟ ,

.... ΤΗΛ.

ΛΙΕΥΘΥΝΣΗ ...

ΠΟΛΗ............

Τ.Κ...........

Συμπληρω 
OU ουτό το 

«ουττουνι και 
θα οος στειλουμε 
ειδικά έγχρωμα 
έντυπα pt αναλυτικές 

πληροφορίες

restaurant

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
πλησίον Αγάπη Μπητς και εκ 
κληισίιας 62 Μαρτύρων. Τηλ. 
244394.

(Π441) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο διαμέρισμα 
τα τριάρια στις Γούρνες ΙΤεδιά 
δος (πριν την Αμερικάνικη βά 
ση). Πληροφ. τηλ. 284687 —

(Π438) 1—6

280158.
(Π476) 1—5

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
, Μ ΚΑΡΠΟΊΛΑΚΗ7 P TXOYKATOi Μ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε ιΟΡ

ΤΗΛ (08D 23 5333 FAX 23 5333 WB,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετι 
ρέ οδός ©εσαλσνίκης 12. Τηλ 
01-6517924 και Ηρακλείου 
224456

(Π477) 1—5

ΜΑΡΟΓΙΟΡΓΗ 3 Τ θ 1156
Κ Α 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

,· )·. ■ / ·■ ■ ·.-' 
k ·-

ΓΛΤΑΚΙΑ γνήσια Σιάμ, 
τοχμένα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. 
ροφαρίες οδός Σμπώκαυ 
(πάροδος Γωνίας μεταξύ 
βουνιάρη και στάση Αγ. 
ας). Ατσαλένιο.

(Π420)

χαρι 
Πλη-

31
Καρ- 
Σοφί

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ 
ρια —Τοστ επί της Λ. Καλό 
καιρινού πλησίον Χανιόπορτας 
Πληροφ. τηλ. 241415 από 5·—8 
μμ.

(Π486)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. 
σού γωνιακό κατάστημα 
μ. (περιοχή Μπεντεβή). 
281700.

(Π489)

1—5 
Κνω- 
78 τ. 

. Τηλ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαπτική μη,χανή 
μεγάλη με καρότσα 4 ταχύτη 
τες καινούργια εντελώς με δια 
φορικό μάρκας (ΑΛΦΑ λόγω 
ασθένειας. Τηλέφ, 231385 — 
234823.

(Π466) 1—5

θα τα βρήτε στο Κατάστημα αξεσουάρ Αυτ)των AUTOMOTOR

ΤΣΑΚΑΛΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 58 — Τηλ. 222281. Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

Γ
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Aνοοκόπποη στόΜπάοκετ
ΣΤΟ τέλος του σχεδόν — 

μένει μ:α ακόμα αγωνιστική— 
έχει φ&άσει το πρωτάθλημα 
Μπάσκετ Ανδρών Κρήτης Α' 
Καί Β' Κατηγορίας και ακόμα 
δεν έχουν 'ξεκαθαρίσει οι ομά 
δες πού θα-πάρουν την πρωτιά 
στις δυο Κατηγορίες.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ η εικόνα που 
πάραύσιάζουν οι δυο Κατηγορί

λά πολλά, εσώτεριικώ προβλήμα 
το τον έφεραν εκτός μάχης. 
Έχει 4 νίκες με Ηράκλειο1 εν 
τός (59—55), Ηρόδοτο εντός

ΚΛΙΜΑΚΙΟ
ΤΟΥ Υ. ΥΓΕΙΑΣ - 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ

ΧΘΕΣ το πρωί ήλθε στην πό 
λη μας ειδικό κλιμάκιο του Υ 
πουριγειου Υγείας και Πρόνοιας 
προκειμένου να εξετάσει το θέ 
μα της μελέτης επέκτασης του 
Βενιζελείου και να ορίσει τον 
χιριόνο έναρξης των εργασιών.

ΤΟ κλιμάκιο αποτελούν οι

Μ 10 ΣΑΚΒΑΤΑ 1 HI ΙΡΗ HI 
ίο mn im

(58-52), ΟΙΦΗ εντός
53) και Κύρωνα εντός

(57—
(52—

ες είναι η ακόλουθη:
Α’ Κατηγορία
Είριγοτέλης και Κύδωνας 

σκονται μαζί .στην κορυφή
βρί 
και

δτ-κδικούν, χωρίς να αιπ»ιλούν 
ται από κανένα άλλο, την πρώ 
τη. θέση που θα επιτρέψει στην 
ομάδα που ®α την πάρει να πά 
ρει μέρος στο Πανεπαρχιακό 
γ.α την άνοδο στην Β' Εθνική.

ΕΓΓΗΝ· δεύτερη θέση, ιπάρ- 
χει ένα «γκρουπ» από τρεις ο 
μάδες που δεν διεκδινκοών τίπο 
τα αλλά ούτε κινδυνεύουν για 
υποβίβαΜμό εικτός αν γίνει κά 
τι το πολύ απίθανο. Να υποβι 
βαστεί η ΠΕΗ από· την Β' Ε 
θνική και να μην άνέβεν κα­
μία ομάδα οπότε θα υποιβιβα 
στεί στη Β' Κατηγορία μια α 
κόμη αμάδα εκτός από το Ηρά 
Κλειο που έχει: ήδη υποβιβαν 
στ'εί.

51). Έχει χάσει πέντε φορές 
από ΟΦΗ εκτός (69—70), Ηρό 
δοτο εκτός (60—52), ΟΑΑΗ 
εκτός (54—60), Εργοτέλη εν 
τής (59—62) και εκτός (55— 
62). Έχει 12 βαθμούς, 521 στο 
ενεργητικό και 519 στο παθητι 
ιΚ0.
• ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χωρίς νά έ­
χει βάλει υψηλούς στόχους ο 
Ηρόδοτος ενδ^αφερόταν κάρίω;
οτην παραμονή' του· 
νίκες, με Εργοτέλη 
—42), ΟΑΧ εντός 
και ΟΑΑΗ εντός 

.και. εκτός (591—52).

• Έχ!ει 4 
εντός (48 
(ήθ—52), 
(51—42) 
Εχασε α

ΜΕΧΡΙ τώρα μπορούμε 
σκιαιγράιφήσουιμε τις ομάδες 
εξής:
• ΕΡΙΓΟΤΕΙΛΗΣ: Χωρίς

να 
ως

να
«πιάνει» υψηλή απόδοση ξέρει 
να κερδίζει1 τα παιχνίδια 7ώγω 
τη· ςπείρας και της ομοιογένει 
ας που έχου ναι παίκτες του. 
Έχει να1 επιδεϊξει 7 νίκες με 
ΟΦΗ εντός (82—61) και ε-

πό ΟΦ· εντός (4ι6—62) και ε­
κτός (531—1811) και Κύδωνα έν 
τός (45—51) και .εκτός (.64·— 
83) και CAX εκτός (52—‘58). 
‘Έχει σύγκέντρώσέι 13 βαθ 
μούς και έχει πετύχει 478 πόν 
τους ενώ έχει δεχθεί 517.

• Ο ΑΛΗ : Με πολλά εσώτερΊικά 
προβλήματα δεν 'μπόρεσε να' κά­
νει τίποτα το αξιόλογο. Έχει να 
επ (δείξει μόνο μια νίκη με ΟΑΧ 
εντός (60—<54). Τις ήττες τις έ­
χει από Εργοτέλη εντός (60—61) 
και εκτός (57—75), Κύδωνα εν 
τός (58—97) και εκτός ('64—83) 
ΟΦΗ εκτός (56—83), ΟΑΧ εικτός 
(55—59) και Ηρόδοτο εντός (52 
—59) και εκτός (42—54). Έχει 
συγκεντρώσει 10 βαθμούς ικαι έ­
χει 504 πόντους στο ενεργητικό 
του και 628 στο παθητικό.

κτάς
τός 
69), 
48), 
και.

(591—45), ιΗράκλε σ εν- 
(75—57) και εκτός (61— 
με Κύδωνα εντός (61 — 
με ΟΑΧ εντός (62—55)

εντός (62—59). Ενώ έχεν
χάσει δυο φορές από Ηρόδοτο 
εκτός (4:2—48) και Κύδωνα ε 
κτός (S31—'64). Έχει συγκεν 
τρώσει δηλαδή 16 βαθμούς έ- 
χτι επιτύχει 5:68 πόντους και 
έχει δεχθεί 516 πόντους.
• ΚΥΔΩΝΑΣ: Η πιο «ψη 

λή» ομάδα με παίκτε,ς όμως ά 
πε.'ρους. Όπως κα ίο Εργοτέ- 
λής έχει 7 νίκες με ΟΦΗ εν 
τός (60—52) και εκτός (59—■ 
63), Ηρόδοτο εντός (83 —64) 
και εκτός (51 ί—45) με ΟΑΑΗ 
εντός (88—52) και εκτός (97 
—·5ι8), κα ιμε Εργοτέλη εντός 
(83—·64) ενώ έχει χώσει εκτός 
με Εργοτέλη (48—61) και Ο. 
Α.Χ. (51—-52). Έχει δηλαδή 
16 βαθμούς 620 πόντους στο ε

Οι συναντήσεις της τελευται 
ας αγωνιστικής που θα λύσουν 
και όλες τις απορίες που υπάιρ 
χουν είναι:

ίΕργοτέλης — Ηρόδοτος 
ΐΚιύΙδωνας — ΟΑΧ
ΟΆΑΗ — ΟΦΗ

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ο Σητειακός είναι πολύ κον

νεργητικό του και 511 
θητιΚ ότου.
• ΟΦΗ: Ξεκίνησε 

τάθλημ αυε σκοπό να

στο πα

το πρω 
σποφύ-

τά στην όινοδο στην Α' Κατη 
γο,ρία. Βέβαια υπάρχει και η πε 
ρίπτωση να ισοβαθμίσουν στην 
κορυφή τρεις όμάδεςίίΑίΟΛ,Σητει 
ακός και Αρκάδι) αν c ΑΌΛ κέ 
ρδισε στον Αγιο Νικόλαο τον 
Εητείακό. δεδομένου ότι το Α 
ρκάδι θα νικήσει τα Δειλινά 
στην έδρα τους. Αν τώρα χά 
σει ο ΑΌΛ από τον Σητειακό 
τότε η ομάδα της Σητεΐας θα 
ανεβεί στην Α' κατηγορία και 
το Αρκάδι θα μπει στην «λίστα 
αναμονής». Το λέμε αυτό γιατί 
σε περίπτωση που δεν «πέσει» 
η ΠΕΗ και ανεβεί στην Β' Εθνι 
κη ένας από τους Εργο τέλη και 
ΙΚύΙδωνα τότε θα ανέλθουνε δυ

κ.κ. 
νας 
του 
λας
και

Γ. Αλεξάκης (Αρχιτέκτο- 
των τεχνικών Υπηρεσιών 
υπουργείου Υ.Π) Π. Γερού 
(Μηχανικός Ηλεκτρολόγος) 
Γ. Λαπαρίδης (πολιτικός

Αρχίζει από μεθαύριο Σάβ 
βατό, 13 Απριλίου, και θα δια 
κέσει. ως τις 1ι2 Μαίι'ον το κύ 
νήγι τρυγωνιών, ύστερα από 
σχετική απόφαση του Υπουρ­
γείου Γΐεωργίας.

Σύμφωνα με την ίδια απόφο

Μηχανικός), θα ποβαμείνουν 
στην πόλη μας τρεις μέρες.

ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ 
ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΤΟΥ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ

γει τον υπαβ-βασ ιό και τα κα 
τάφερε. Έχει πετύχει 4 νίκες 
με Ηρόδοτο εντός (!S1—53) 
και εκτός (62—46), με ΟΑΑΗ 
εντός (83—56), και με ΟΑΧ 
εντός (70—69). Αντίθετα έχει· 
5 ήττες, από Εργοτέλη. εντός 
(45—59) και εκτός (82—61),
Κύβωνα εντός (59—63) 
κτός (52—60) και ΟΑΧ
(53—57). 
θμούς με 
νεργητικό 
θητικό.

Έχει δηλαίόή
566 πόντους

κ'.αι. ε 
εκτός 
13 iki 
στο ε

του και 545 στο ίτα

ο ομάίδες από την 
κατηγορία.

Η βαθμολογία < 
νες είναι:

1. Σητειακός
2. Α0Λ
—‘ΐΑιρλάδι
4 Δειλινά
— Αναγέννηση
6. Νεάπολη
Οι αγώνες της 

γωνιοτικής με τα ι

Β' στην Α'

στους 9 αγώ

16 
15
15
13
13 

3 
τελευταίας α 
αποτελέσματα

• ήΟΑΐΧ Με στόχτ/το 1Ερωτ)μ<ιΙ 
και φέτοςξεκίνησε ο ιΟίΑΧ αλ

του α' νύοου είναι:
Δειλινά — Αοκάιδι (57—72)
Αναγέννηση — Νεάπολη (56

43).
ιΑΌΛ—Εητειακός (54—'58)

Νέο όπό ιό Tswiq
0 ΑΠιΌ την Διοίκηση 

του ΟΛΑ «ιΗΡΑΚΛΟΟΝ» 
ανακοινώθηκαν χθες τα ε 
ξής:

Μέσα σε φΛική ατμόσφαιρα 
στην οποία κυράρχησε η εύγε 
ν.κή· προσπάθεια γ.α την νίκη 
άρχισαν το Σάββατο και; έλη> 
ξαν την Κυριακή οι αγώνες 
Τέννις, μεταξύ των Ομίλων αν 
τ:σιφαίιρ:σης Ηρακλείου και Χα 
νίων.

Τους αγώνες παρακολούθη­
σαν πολλοί φίλοι του αθλήμα 
τος και τις δυο ημέρες που εί 
χαν την ευκαιρία ναι διαπστώ 
σουν πως το ΗραΚλειώτικο 
Τέννις έχει την δυνατότητα να 
φθάσει ψηλά, αφού οι τεννί- 
στες που παρέταξε είχαν πάρα 
πολύ καλή επίδοση.

την ευκαιρία να ανταλλάξουν 
απόψεις γ:α μια παραπέρα συ 
νεργατία όχι μόνο στο Τέννις 
αλλά και στα άλλα αθλήματα 
που καλλιεργούν οι δύο όμιλοι 
το Μπάσκετ και το Σκάκι.

Ο

Τα αναλυτικά αποτελέσματα.
Σάββατο
(Ο πρώτος του Ηρακλείου, 
δεύτερος των Χανιών):

Κ. Μπόγρης—-Τσούρμος 6)4, 
6)2

7)5.
Ν.

Στρατάικης—Σακορέλης Γ. 
7)5

'Μελί'.ισσσυριγάικη ς—Κατσιφα
ράκης Στ. 2)6, 0)6
Ν. Κεκραλαγιάννης— Μπαρνιάς 
4)6, 6)2, 6)4
Ν. Μανουσάκης— Περπινάκης 
6)3, 3)6, 1)0
X.. )Π>ετράκης ·—^Κατσαυλάκης

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΓΙΑΤΙ ΠΟΥΛΟΥΣΑΝ 
ΚΛΩΣΣΟΠΟΥΛΑ

Τρία άτομα συινελήκρβησαν 
χλες από αστυνομικά' όργανα 
του Ηρακλείου και απεστάλη- 
σαν στον Εισαγγελιέα γιατί που 
λούισαν στην αγορά του Ηρακ 
λείου ικλωσαόπιουλα, τα οποία
είχαν σε μικρά 
τροφή και νερό.

ΐΠιρόΚιειται για 
τη Νικ. Τζενάικη,

κλουιβιά χυρίς

τους ΑφροΙδΐ 
45 χρονών,

ικιάτοικο Αβδου Πεδιιάβος, Αντω 
νία Βασ. ιΜήτρου, 22 χρόνων, 
κάτοικο Ηρακλείου και τον 17 
ιχρανον Χ.ίΒ.ίΚ. επίσης κάτοικο 
Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΊΝιΩΣΗ
ΙΑνακοίνώνουμε ότι στις 25 Α 

πριλίου 1905 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10—(12 μ. θα γίνει μειοδο 
τική δημοπρασία στη Β' Οίκον 
ΐΕφοίρι,α Ηρακλείου για τη στέ­
γαση της Υπηιρεσιας Δανάης Ε 
ΐργασίας Ηρακλείου και ζητείται 
ακίνητο αποτελαύμιενο αηό ε- 
ιπτά 'δωμάτια' και λοιπούς βοη 
Ιθητίίκοιώς χίώρόυς συνολικής ε 
πιφανείσς 1i5Qpl2 και με ανώτα 
το μηνίόΐίο μίσθωμα 25 50αδρ.

Ο Οιικον. Εφορος.
ΝΙΙΚ. Ε. ΧΑίΓΖΗΠΙίΑΝΝΗΣ

ΙΕΛιΛίΗΝΙΙΚίΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠίΙΕΤΗΜΙιΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΒΧίΝΙΙιΚΙΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΛΜΑΙΚΟΙΝΏΣΗ
Το ιΠαν,)μιο Κρήτης ανακοι 

νώνει ότι αναβάλλει τον διάγω 
νισμό της 1®—4—85 για. την 
κατασκευή' μεταβατικού κτιρίου
της
μ ίου

Ο

Ιαηρικιής Σχολής του Παν) 
Κρήτης, στο Ηράκλειο.

Πριόέδριος της ΔΙΕ του ΠΚ.
ΓΡΗΓ. ΣΗΦΑΚΗΣ

Στάσιμο παρέμεινε το θέμα της 
ανάρτησης των πι νάκων της επέ 
κτασης του σχεδίου' πόλης στην 
περιοχή Ατσαλένιου.

Ο λόγος είναι ότι πρέπει να 
φτιάξουν οι τοπογράφοι την νέα 
σύνδεσή επέκτασης του παλιού 
με το νέο· σχέδιο στην οδό του 
Μΐεγ. Αλεξάνδρου.

Αυτό γίνεται γιατί στο παλιό 
σχέδιο η παραπάνω οδός έχει 
πλάτος 10 μ. ικαι στο νέο 20 μ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο έχει 
συζητήσει τ' άλλα1 θέματα της 
επέκτασης του σχεδίου στο Α­
τσαλένιο ικαι μετά την ρύθμιση 
του παραπάνω προβλήματος πι­
στεύεται ότι θ' αναρτηθούν οι 
πίνακες.

ση, το κυνήγι αυτών, των που 
Χιών 'θα επιτρέπεται:

• Στο πεδινό τμήμα Άνω 
Βιάννου.
• Στο· πεδινό τμήμα Ε'μπά 

./ρου , .
• Στην πεδινή περιοχή; Δε 

ρμύτο υ
• Στο πεδινό τμήμα Καστελ 

λίου Πεδιάδας και Παναγιάς
• Στην περιοχή. Αέντα
• Στο πεδινό τμήμα Μέσα 

ράς, από Σχοινιά μέχρι Τυμπά 
κι και

• Στην περιοχή πόλβως Η 
ρακλείου

Τέλος, ιμε την απόφαση αυ 
τή ανακοινώνεται στους κυνη 
γούς, ότι σε κάθε ημερήσια έ 
ξάδό τους μπορούν να κυνη­
γούν μέχρι δέκα τρυιγώνια, ότι 
πρέπει να έχουν θεωρήσει1 τιις 
άδειες τους.

I ΑΝΟΙΚΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΑΘΗΝΑ 10 (ιΑΠΕ)—
Ανοιχτά θα είναι τα κατα- 

στήματα τροφίμων την τρίτη 
ου Πάσχα, 16 Απριλίου, ανακοι 
νωσε σήμερα ο σύνδεσμος επι 
χειρήσεων Σούπερ Μάρκετ Ελ 
λάιδος.

Εξ άλλου , η συντεχνία άρτο 
ποιων ανακοίνωσε ότι το Μ. 
Σάββατο οι φούρνοι θα διαθέ 
σουν ψωμί για τρεις ημέρες.. -

Την ημέρα του Πάσχα1 τα α 
ΐρτοποιεία θα είναι ανοιχτά από 
τις 8πμ έως 2 μ.μ. για το ψή 
σιμό και την παράδοση των 
φαγητών.

_Χθες Σήμερα Αυρι^^—

ΟΣΟΙ υπέβαλαν 'δικαιολογητικά για τον διαγωνισμό της 18ης 
Απριλίου στο Συμβούλιο ΛαΤκής Επιιμόρφωσης, ας έχουν υπόψη 
τους, ότι ως χώρος εξέτασης ορίστηκε το Ιο Λύκειο Ηρακλείου 
(Καπετανάικειο) και ότι ο; διαγωνισμός θα αρχίσει στις 9 το πρωί. 
Ακόμα, ότι πρέπει να έχουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυ­
τότητα.

isi ϊΐί
ΠΡΟΒΛΗΜΑ νερού έχουν πάλι αρκετές περιοχές του Ηρακλεί 

ου. Μεταξύ τους η της θερίσσου, κάτοικοι της οποίας μας τηλε 
φώνησαν χθες, για να μας πουν ότι το νερό φτάνει σ' αυτούς μιά 
στις -τρεις μέρες, αλλά και ότι όταν πηγαίνει1 είναι ελάχιστο. 
Μήπως συμβαίνει τίποτε με το δίκτυο εκεί; Ας το έχει υπόψη της η 
ΔΕΥΑΗ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-4-85

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ 
ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Τις θερμές ευχαριστίες του, 
-Προς όλους τους ορκωτούς πρα 
γματαγνώμανες — μέλη του Ε- 
ΒΕΗ — που' με προθυμιί α. και 
για λόγους ανθρωπιστικούς συ 
ιμπ.αιρασταθήκαν και εξυπηρέτη­
σαν τους πληιΥέντες από την 
θεομηνία της 17)1Τ)®5 εμπόρους 
βιομηχάνους, βιοτέχνες και επα 
γγελματίες, εξέφρασε χθες το ε 
μπαριικό ικαι Βιομηχανιικό Επιμε 
λησήριο Ηρακλείου.

Κ. Υόρκης 134,659 138,761
Δ. Γερμανίας 42,749 ·. 44,051
Παρίσι 14,017 14,443
Λονδίνου 162,601 167,553
Ελβετία 50,653 52,195
Ολλανδίας 37,679 39,033
Ιταλίας 6,393 6,877
Δανίας 11,935 12,299
Αυστρίας 6,089 6,275
Σουηδίας 14,808 15,260
ΝΌρβηγίας 14,166 15,424

ΣΗΜΕΡΑ Η ΕΝΑΡΞΗ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΣΤΟ Κ. ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΧΑΡΑΚΑ

Σήμερα το πρωί θα πραγματο 
ποιηθεί στο Κέντρο Υγείας του 
Χάρακα η εγκατάσταση του ερ­
γολάβου, παρουσία του Νομάρ 
χου κ. Γεωργιάδη.

Στην ισυνέχεια ο ικ. Γεωργιά- 
δης θα επιίσκειηθεί την Κοινότη. 
τα ΠαρανύμΦων και τους οικι­
σμούς 3 Εκικλήσίιες. θα συζητή 
σει προβλήματα των και θα επι­
θεωρήσει' το οδικό δίκτυο.

ΑΠΩΛΕΙΑ
ΧΑΘΗΚΕ εντός του Ιερού Να । 
σύ Αγ. Δημητρίου Λιμένος μέ 
χρι την έξοδο αυτού χρυσός 
γυναικδίος σταυρός με μαργα 
ριιτάρι και αλυσίδα μαζί. Είναι 
οικογενειακό κειμήλιο. Ο έυ 
ρών θα αμοιφθεί. Να τηλεφω­
νήσει στο 287551.

Η Ασφαλίστρια της ΙΝΤΕΡΑΜΕΡΙΚΑΝ 
ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΔΑΚΗ - ΕΡΓΑΖΑΚΗ

Εύχεται
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ 

στους ασφαλισμένους πελάτες της 
και σε όλους τους φίλους.

ΤΟΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ 
ΣΟΒΑΡΑ
ΤΟ ΣΚΑΠΤΙΚΟ ΤΟΥ

ΙΕργαιζοταν στο χωράφι του, 
αλλά έχασε τον έλεγχο του σκα 
πτικου .μηχανήματος το. οποίο 
χειριζόταν, με αποτέλεσμα να 
τραυματιστεί βαρειό.

Πρόκειται για; τον Μάρκο Γ. 
Σαριριή, 55 χρονιών, γεωργό, α 
πό τον Αρχάγγελο Πεδιάδας.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
και Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ. Κλάδου Μ.Ε. 

Νομού Ηρακλείου 
ΕΥΧΕΤΑΙ 

στα Μέλη του και στις οικογένειές των

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ :
Ειρηνικό και ευτυχισμένο. 

; Από το Δ.Σ. <

ί Ε.Κ.Ο. ΙΑΤΡΩΝ '

Μικρό ηΛΑά ένΟιαφέροντα
• ΤΟ Δαοΐ'κητνκιό Ευιμιβού

Λ» της 
νεδιρίαση 
Πρόεδρο 
λών του 
παδάκη:.

ΕΠΕΙΗ σε τακτική 06 
του χιόες εξέλεξε νέο 
του τον εκ των ua 
κ. Ναπολέοντα Παπα

ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

11 ··’ —ί!ί ik
ΌΤΑΝ οι ιείσαδοι των πάρκων, που —αν δεν κάναμε λάθος — 

έχουν φτιαχτεί νια να μπαίνει και να βγαίνει ο κόσμος, ικλείνον- 
ται από αυτοκίνητα και μάλιστα κρατικά, τότε στις εφημερίδες 
παρουσιάζονται παρόμοια γραπτά. Βεβαίως οι αγαπητοί φίλοι

της Δασικής Υπηρεσίας, που κατρικοείδρεύ’ει κάπου κοντά στο πάρ 
κο τόυ θεοτοκόπουλου, μπορεί να μην έχουν πού να παρκάρουν 
τα οχήματά τους ή να μην ξέρουν πόσο πολύ — λόγο τιμής πο­
λύ — ενοχλεί το πυροσβεστικό τους, εκεί που το> αφήνουν. Όπως 
και νάχει, πρέπει να δώσουν Κάποια λύση. 'Ετσι δεν είναι;

------  ϋ ------Λ ϊίί
ΣΤΑΛΘΗΚΕ, λέει, από το Υφυπουργείο Νέας Γενιάς και Αθλη 

τισμού στην Νομαρχία, το ανοιξιάτικο πρόγραμμα διακοπών που 
είχε προαναγγελθεί από τον κ. Λαλιώτη. Στο πρόγραμμα θα συμ­
μετείχαν νέοι 18—35 χρονών. Γιατί λέμε «θα συμμετείχαν» και ό-, 
χι συμμετέχουν; Μα για Τον απλούστατο λόγο, ότι' το πρόγραιμχ 
μα ιπεριλαμβάνει: α) δθήμ'ερες διακοπές από 12—‘16 Απριλίου, σε 
Εστίες του Εθν. Ιδρύματος Νεότητας και ξενοδοχεία και β) 3ήμε- 
ριες (μετά το Πάσχα και μέχρι τέλους ΜαΤου) διακοπές, κάθε Πα- 
ραιακευή, Σάββατο και Κυριακή. Και τις ιμεν δεύτερες διακοπές μπο 
ρεί να μπορούν να τις αξιοποιήόουν μερικοί. Τις πρώτες όμως μό­
νον από λίγοι έως κανείς, αφού ήδη αύριο έχει T2 ο μήνας. Εν πό­
ση περιπτώσει, για όσους ενδιαφέρονται ή προλαβαίνουν ας πά 
ρουν πληροφορίες από Το Γραφείο 4 της Διεύθυνσης Εσωτερικών 
της Νομαρχίας Ηρακλείου.

Ιιδαΐτερα , αξίζει να τονιστεί 
η μαχητική' ε.ιφάν.ση των νε 
αρών Σπύρου Στρατάκη και 
Νίκου 'Μελίισσουργάκη, το πει 
οτικό παίξιμο του Αλέξη Κα- 
λσυμεν'.ίδη, ενώ για μια φορά 
ακόμη: εντυπώσιασε το εκρηκτι 
κό .αλλά όχι πάντα αποτέλεσμα 
τικό παιγνίδι του Κίύστα ιΜπό 
γρηι, η ψυχραιμία του X. Πε 
τρώκη και η σιγουριά που δια 
κρίνει τον Μ. Μανουσώκη με 
όποιον αντίπαλο και αν παίζει.

θέλουμε τέλος να αναφερ- 
θαύμε στο πετυχημένα ξεκίνη 
να των νεαρών Ν. Κεφαλο- 
γ.άννη, X. Βασίλα, Α. Παχάκη 
Στ. Παπουτσάκη κα: Γ. Βρύν 
Τζα που άφησαν πολλές υποσχέ 
σεις για το μέλλον.

Τελειώνοντας σημειώνουμε 
το1 θερμό φιλικό κλίμα που 
χρωμάτισε τους αγώνες σε ση 
μεία πο υδεν χρειάστηκαν καν 
διαιτητές και την εξέλιξη του 
σκορ παρακολούθησαν ο··, παί 
κτες χωρίς ποτέ να προκόψει1 
καμιά διαφορά δείγμα και αυτό 
της ιπποτκής συμπεριφοράς 
των αντ.πάλων.

Στο γεύμα συναδέλφωσης το 
βράδυ' του Σαββάτου οι παράγο 
ντες των δύο Συλλόγων είχαν

4)6, 6)2, 5)7 
X. Βασίλας - 
2)6, 1)6

Α. Σοκ αμελής

Α. Καιλουμενίδης— Σαββάκης 
4)6, 5)7
Α. 
2)6 
Στ. 
2)6,

Παιχάκης— Ψ.στάκπς 2)6,

Πάπουτσάκης—. Τσούριμος 
0)6

Κυριακ)ή (
Σ. Στρατάκης—Μπαρνιάς 
3)6, 7)5
X. Πετράκης— Σαββάκης 
6)2

6)3

6)2,

ΜιελΊσσοόργάκης— Σόκορέλης
Γ. 6)0, 6)3
Γ.
6)3

2')6,

Βρέντζος— Σοκορέλης Α. 
6)3
Παπουτσάκη ς— Ψ ι στάκη ς 
0)6

Α. Καλουμενίίδης— .Τσούρμος 
1)6, 5)7
Δ. Μέλισσουργάκης — Μπαρ- 
νιά; 4)6, 6)3, 7)6
Κ. Μπόγρη— Στ. Κατσιφαρά- 
κ η ς 5)7, 4)6
X. Πετράκης—■ Ψιστάκης 6)4, 
5)7, 2)6
Μ. Μανοι σάκης— Κατσσυλά- 
κης 7)5, 8)6
Στρατάκης. Μέλισσαυργάκης—
Σακο'ρέλης Α Και Γ 6)3, 6)4

Από την Διοίκηση 
του Ομίλου

------------ * ------------
τ Sc Ψ
ΤΕΛΙΚΑ η στήλη — όπως και η· Ασφάλεια — απέκτησε μόνι 

μους πελάτες. Χθες πιίάστηκαν πάλι δύο άτομα— ένα στ'ο Ηρά­
κλειο και ένα στην Φανερωμένη — γιατί στα μαγαζιά τους είχαν: 
4.600 κροτίδες, 500 φόλες, 13.530 πλαστικά' κ'αψύλια και 50 πι­
στόλια φωτοβολίδων το πρώτο. 407 κροτίδες το δεύτερο.Η Ε.Κ.Ο. Ιατρών ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ του ί 

Νομού Ηρακλείου, εύχεται στα μέλη της και σε ό- ] 
λους τους Συναδέλφους ;

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ
πρωί της Τρίτης του Πάσχα, 
οπότε θα ξαναγυρίσουν στις 
προπονήσβις.

• ΛΌΓΩ .ου Πάσχα δεν 
θ'α υπάρχει την Κυριακή αγω­
νιστική κίνηση, για όλα τά 
αθλήματα. Αγώνες των τοπι­
κών πρωταθλημάτων διεξα 
χθούν τη ΥΓετάρτη 17 Απριλί 
ου.

Ο ΑΠΙΟΛΥ,ΘΐΗΚίΕ από την 
(Αεροπορία: α (τερματοφύλακας

Σας περιμένουμε για Ανάσταση, εις το

«CAPCIS BEACH»
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΑΠΟΨΕ 

και μέχρι την Τετάρτη του Πάσχα

Τιμή κατ’ άτομο 1.400 δρχ.
τευθεί ο Νίκος Νιιάπλίος.

Από No 52 — 70.
Πλατεία Ευκαλύπτων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

προ 
οι

στο

τοιυ 
ενώ 
γος 
των

• ΠΡΩΙ και απόγευμα 
«ονήβηκαν χθες εντατικά 
πάδοσίφαφίστίές του ΟΦΗ,

ΟΦΗ Βαγγέλης Χασώδας, 
υπηρετεί ακόμη ο Γλώρ- 
ΒλαστΙός. Ρξάλλου εντός 
ημερών πρόκειται να στρα

> (έναντι Αγίου Μηνά)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ
ΝΑ ΓΙΟΡΤΑΣΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΣΧΑ ΜΑΖΙ

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ
Κρατήσεις τηλ. 0897)22468

ΔΗΜ. ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

βοηβητικό γήπεδο: του Συλλό­
γου, υπό την επίβλεψη του κ. 
Μπαίυλη και των συνεργατών 
του. Σήμερα προπόνηση θα: γί 
νει το απόγευμα και αύριο· 
πρωί, οπότε ρι .ποδοσφαιριστές 
θα μβίνουν ελεύθεροι μέχρι το

DiSCO BABYLON
ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΥΧΕΣ ΜΑΣ 

ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ.
Στην μεγάλη προσπάθεια της

DISCO BABYLON
να διασκεδάσει το Κοινό της, παρουσιάζει σήμε­
ρα Πέμπτη χορευτικό μπαλέτο από τις δύο μεγο 
λϋτερες Σχολές Χορού της Γαλλίας.

1) L' ATELIER DANCE
LE PERREUX SUR MARNE.

2) CENTRE DE DANCE DU 
PARAIS — PARIS.
Τον γνωστό χορευτή και χορογράφο

PATRICK NIEDO 
με τις χορεύτριες:

CDILE FULCHIRCM, NATALY RUFFIE. CATHERINE LA-
MBINET, JUNE HASHIMOTO, SUSANA WOOD, ELIANE 

ALLEGRE, MARIE RIVAULT.

Το πρόγραμμα παρουσιάζει ο γνωστός μας
D. J. Λάκης Ζω Γόπουλος.

«CAPITANO»
SNACK BAR — CAFETERIA

Μ. Σάββατο και Κυριακή Πάσχα 

με ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ και ΣΟΥΒΛΙΣΤΟ ΑΡΝΙ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ηρα­

κλείου, εύχεται σ' όλα τα Σωματεία μέλη της, 
στους αθλητές τους, στα διοικητικά τους συμ­
βούλια, στους αθλητικούς παράγοντες, στους ο­
παδούς και φίλαθλους του Νομού Ηρακλείου, και 
σ' όλες τις αθλητικές αρχές,

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Το Δ.Σ.)Ε.Π.Σ.Η.

’ ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΣΤ |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ
J με προϋπηρεσία. Τηλ. 0897)31210

θεία Λειτουργία στο γραφικό εκκλησάκι του όρ­
μου Αγίας Πελαγίας.
Γιορταστικό Μενού με πλήρη ορχήστρα στην 
ταβέρνα ΜΟΥΣΕΣ του ξενοδοχείου.

Διά κρατήσεις τηλεφωνήσατε:
233-395 — 288-589 — 286-466

BOUTIQUE
«ΚΑΛΛΙΑ»

ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ

Κατάθίση δελτίων ΠΡΟ - ΠΟ 

για αυτή την εβδομάδα, μέχρι
ΜΕΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 7 μ.μ.

Από τον Σ.Π.Π.Ν.Η.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΣΚΙΝΑΡΙΑ
Σας καλούμε στο Ξενοδοχείο μας 

για ένα αξέχαστο 4ήμερο 
με πλήρες Πασχαλινό Πρόγραμμα 

σύυφωνα με τα παραδοσιακά έθιμα 
του τόπου μας.

ΛΕΥΚΩΓΕΙΑ — ΡΕΘΥΜΝΟ
Δεχόμαστε κρατήσεις

Τηλ. 0831)26126, 23782, 25282 — 0832)31295

“ΤΟ ΚΑΤΩΤ,,
Στι< Αναστάσιμες Ώρες η φροντίδα μας 

γίνεται πιο Λαμπρή!!

Στο γνώριμο σας περιβάλλον, με την καλή διασκέ­

δαση και την εκλεκτή κουζίνα, σας περιμένουμε 

το βράδυ του Μ. Σαββάτου

να... τσουγκρίσουμε το κέφι με χαρά.

Παραδοσιακή μαγειρίτσα και αρνάκι οφτό.

Τηλ.: 287879

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΤΤΗΣ
Μαζί μ ένα ατέλειωτο Πρόγραμμα.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το Παν^υιο ίΚρήτιης πρΌκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με προσφορά επί μέρους ποσοστών έκπτωσης κα­
τά ομάδες τιμών καί αξιολόγησης της τεχνικής προσφοράς 
σύμφωνα1 με το· Π.Δ. 475)76 και το Ν. 1418)184, άρθρο 4, 
για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Κατασκευή μετα­
βατικού κτιρίου Ιατρικής Σχολής του Π.Κ. στο Ηράκλειο», 
συνολικής προ'υ'πολογισμένης δαπάνης 700.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 14 Μα'ί’οσ, ημέρα Τρίτη και 
ώρα 12η (ώρα λήξης προσφορών 12η μεσημβρινή) στα γρα­
φεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του Παν)μίου Κρήτης στο 
Ηράκλειο.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εταιρείες κάτοχοι παλαι­
ών εργοληπτικών πτυχίων Ε' Τάξης που κατατάσσονται αυ­
τοδίκαια στη Ζ' τάξη του Μ.Ε.Ε.Π όλων Των κατηγοριών 
των έργων βάσει της παρ. 9, του άρθρου 16 Του Ν. 1418)184.

Περισσότερες πληροφορίες και τεύχη δηιμοπράΤήσης δί­
δονται στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του Παν)μίου 
Κρήτης στο Ηράκλειο, τηλ. 236-166.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. τόυ Π.Κ.
Γρηγ. Σηφάκης

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

ΚΕΦΑΤΟ ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Τηλ.: 231920 — 231990


